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.  __AAR & SBL Abstracts, 2004__.  SBL.  2005.  Paperback.  544pp.  Good.  $3
[374241]

.  __AAR & SBL Abstracts, 2005__.  SBL.  2005.  Paperback.  544pp.  Very good.  $3
[374239]

.  __AAR & SBL Abstracts, 2007__.  SBL.  2007.  Paperback.  560pp.  Very good.  $3
[374238]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1983-2002  (20 vols.)__.  Society of Biblical Literature.  1983-
2002.  Paperback.  pp.  Very good.    $60  [369939]

.  __American Academy of Religion Abstracts, 1974__.  SBL.  1974.  Paperback.  112pp.
Very good.  $3  [374246]

.  __Bericht der Hermann Kunst-Stiftung zur Förderung der Neutestamentlichen
Textforschung für die Jahre 1998 bis 2003__.  Münster/Westfalen.  2003.  Paperback.
101pp.  Very good.  $5  [357391]

.  __Coniectanea Neotestamentica XI, in honorem Antonii Fridrichsen Sexagenarii
edenda curavit Seminarium Neotestamenticum Upsaliense__.  C.W.K. Gleerup.  1947.
Paperback.  250pp.  Foxing, slight markings, ex-library, bumped corners.  $16  [358360]

.  __Lost Books of the Bible and the Forgotten Books of Eden__.  World Publishing.
1973.  Paperback.  290, 269pp.  Creased wrappers. Yellowed.  $5  [400586]

.  __Markusevangelium und Philipperbrief:  Probetexte der Kommission zur
Überarbeitung des Luthertextes des Neuen Testaments von 1975, herausgegeben von der
Kirchenkanzlei der Evangelischen Kirche in Deutschland__.  Deutsche Bibelgesellschaft.
1975.  Paperback.  63pp.  Very good.  $5  [385550]

.  __Parables of Jesus- Red Letter Edition.  The Jesus Seminar__.  Polebridge Press.
1988.  Paperback.  107pp.  Very good.  $5  [359131]

.  __Society of Biblical Literature 1982 Seminar Papers__.  Scholars Press.  1982.
Paperback.  563pp.  Good.  $10  [398185]

.  __Society of Biblical Literature 1983 Seminar Papers__.  Scholars Press.  1983.
Paperback.  479pp.  Good. Faded spine.  $10  [398186]

.  __Society of Biblical Literature 1984 Seminar Papers__.  Scholars Press.  1984.
Paperback.  404pp.  Very good. Former owner's stamp.  $10  [398189]

.  __Society of Biblical Literature 1985 Seminar Papers__.  Scholars Press.  1985.
Paperback.  523pp.  Very good.  $10  [398188]
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.  __Society of Biblical Literature 1986 Seminar Papers__.  Scholars Press.  1986.
Paperback.  651pp.  Very good. Former owner's stamp.  $10  [398187]

.  __Society of Biblical Literature 1988 Seminar Papers__.  Scholars Press.  1988.
Paperback.  644pp.  Top of front wrapper bumped. Else good.  $10  [398182]

.  __Society of Biblical Literature 1999 Seminar Papers__.  Scholars Press.  1999.
Paperback.  642pp.  Very good.  $10  [398177]

.  __Society of Biblical Literature 2000 Seminar Papers__.  Scholars Press.  2000.
Paperback.  823pp.  Very good.  $10  [398178]

.  __Society of Biblical Literature Abstracts, 1973__.  SBL.  1973.  Paperback.  91pp.
Very good.  $3  [374244]

.  __Society of Biblical Literature Abstracts, 1974__.  SBL.  1974.  Paperback.  76pp.
Very good.  $3  [374245]

.  __Society of Biblical Literature Proceedings, 1972, vol. 1__.  SBL.  1972.  Paperback.
313pp.  Penciling, good otherwise.  $3  [374242]

.  __Society of Biblical Literature Proceedings, 1972, vol. 2__.  SBL.  1972.  Paperback.
pp.  Good, creased spine.  $3  [374243]

.  __Society of Biblical Literature Seminar Papers 1971, vol. 1__.  Society of Biblical
Literature.  1971.  Paperback.  325pp.  Very good.  $3  [370094]

.  __Society of Biblical Literature Seminar Papers 1971, vol. 2__.  Society of Biblical
Literature.  1971.  Paperback.  pp.  Very good.  $3  [370096]

.  __The King and the Kingdom:  A Study of the Four Gospels (3 vols.)__.  G. P.
Putnam's / Williams & Norgate.  1893.  Hardcover, no dust jacket..  331, 354, 340pp.
Ex-library, light foxing.  Good condition overall.  Series 1, 2, and 3.  $97  [384762]

.  __The Life of Christ in the Sites and Monuments of Palestine.  Extracts from articles
published in the 'Terra Santa' Review__.  Franciscan Printing Press.  1963.  Paperback.
pp.  Good; chipped and yellowed wrappers.  $10  [390576]

.  __The Tetragrammaton and the Greek Scriptures__.  Word Resources, Inc..  1998.
Paperback.  338pp.  Good. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $8  [U17258]
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.  __Valda Texter ur Nya Testamentet.  Utbildningsdepartementet 1972:4; 1971 ars
sakkunniga för översättning av Nya Teatmentet__.  Stockholm.  1972.  Pamphlet.  33,
(19)pp.  Stapled booklet.  Penciling, otherwise sound.  From the library of Krister
Stendahl, whose name is written on the front wrapper.  $3  [360006]

Aageson, James W..  __Written Also for Our Sake: Paul and the Art of Biblical
Interpretation__.  W/JKP.  1993.  Paperback.  156pp.  Back wrapper scuffed. Former
owner's name.  $5  [400879]

Abbott, Edwin A. and W.G. Rushbrooke.  __The Common Tradition of the Synoptic
Gospels in the Text of the Revised Version__.  Macmillan.  1884.  Hardcover, no dust
jacket..  156pp.  Ex-library, shaken, ffep detached but present.  $14  [384754]

Abernathy, David.  __Understanding the Teaching of Jesus: Based on the Lecture Series
of Norman Perrin, "The Teaching of Jesus"__.  Seabury.  1983.  Paperback.  261pp.
Extensive ink underlining. Creased spine, faded wraps.  $5  [370430]

Abrahams, I..  __Studies in Pharisaism and the Gospels, Second Series__.  Cambridge.
1924.  Hardcover, no dust jacket..  226pp.  Shaken. Foxing. Faded cover.  $11  [398775]

Abrahams, I..  __Studies in Pharisaism and the Gospels: First Series__.  Cambridge.
1917.  Hardcover, no dust jacket..  178pp.  Badly stained & faded back cover, stains to
bottom edge. Front hinge broken. Ex-library. Foxing.  $10  [398729]

Achtemeier, Paul J..  __Quest for Unity in the New Testament Church__.  Fortress.
1987.  Paperback.  132pp.  Very good.  $5  [400522]

Achtemeier, Paul J..  __Quest for Unity in the New Testament Church: A Study in Paul
and Acts__.  Fortress.  1987.  Paperback.  132pp.  Pencil marginalia.  $5  [399032]

Adam, A.K.M..  __Making Sense of New Testament Theology: 'Modern' Problems and
Prospects [Studies in American Biblical Hermeneutics, 11]__.  Mercer.  1995.
Paperback.  238pp.  Extensive ink underlining.  $5  [400907]

Adamson, Thomas.  __Studies of the Mind in Christ__.  T. & T. Clark.  1898.
Hardcover, no dust jacket..  296pp.  Faded cover, ex-library.  $22  [386243]

Adewuya, J. Ayodeji.  __Holiness and Community in 2 Cor 6:14-7:1:  Paul's View of
Communal Holiness in the Corinthian Correspondence__.  Wipf & Stock.  2011.
Paperback.  230pp.  New book.  Previously published by Peter Lang, 2003.  $27
[W71942]
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Aernie, Matthew D..  __Forensic Language and the Day of the Lord Motif in Second
Thessalonians 1 and the Effects on the Meaning of the Text [West Theological
Monograph Series]__.  Wipf & Stock.  2011.  Paperback.  230pp.  New book.  $28
[W74868]

Akenson, Donald Harman.  __Saint Saul: A Skeleton Key to the Historical Jesus__.
Oxford.  2000.  Hardcover, no dust jacket..  346pp.  Very good.  $5  [371186]

Akenson, Donald Harman.  __Saint Saul: A Skeleton Key to the Historical Jesus__.
Oxford.  2000.  Hardcover with dust jacket.  346pp.  VG/VG. This is located at our
second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U23444]

Aland, Kurt.  __Studien zur Überlieferng des Neuen Testaments und Seines Textes
[Arbeiten zur Neutestamentlichen Textforschung, Band 2]__.  Walter de Gruyter.  1967.
Hardcover, no dust jacket..  229pp.  Ex-library, faded spine.  $20  [387676]

Aland, Kurt (Hrsg.).  __Text und Textwert der Griechischen Hanschriften des Neuen
Testaments I.: Die Katholischen Briefe, Band 1: Das Material  [Arbeiten zur
Neutestamentlichen Textforschung, Band 9]__.  Walter de Gruyter.  1987.  Hardcover, no
dust jacket..  430pp.  Good; ex-library.  $77  [393465]

Aland, Kurt (Hrsg.).  __Text und Textwert der Griechischen Hanschriften des Neuen
Testaments II.: Die Paulinischen Briefe, Band 3:  Galaterbrief bis Philipperbrief
[Arbeitend zur Neutestamentlichen Textforschung, Band 18]__.  Walter de Gruyter.
1991.  Hardcover, no dust jacket..  658pp.  Good; ex-library.  $79  [393468]

Aldwinckle, Russell F..  __More Than Man: A Study in Christology__.  Eerdmans.
1976.  Hardcover with dust jacket.  311pp.  Ink marks in table of contents only. Slightly
chipped dust jacket.  $5  [400275]

Alexander, William.  __The Leading Ideas of the Gospels, new edition revised and
enlarged__.  Macmillan.  1892.  Hardcover, no dust jacket..  330pp.  Ex-library, cocked
spine.  $16  [386473]

Allen, Cady.  __The Message of the Book of Revelation__.  Abingdon-Cokesbury.  1939.
Hardcover.  180pp.  Pencil underlining, else sound. This is located at our second store;
please anticipate extra delivery time.  $5  [U16363]

Allen, Cady H..  __Message of the Book of Revelation__.  Abingdon-Cokesbury.  1939.
Hardcover, no dust jacket..  180pp.  Ink underlining in first half. Cover scuffed & spotted.
No dust jacket.  $5  [375734]

Allen, Roland.  __Missionary Methods:  St. Paul's or Ours?__.  Eerdmans.  1964.
Paperback.  179pp.  Very good.  $5  [373351]
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Allen, Ronald J..  __Our Eyes Can be Opened:  Preaching the Miracle Stories of the
Synoptic Gospels Today__.  University Press of America.  1982.  Paperback.  129pp.
Very good.  $16  [385600]

Allison, Dale C. Jr..  __The Jesus Tradition in Q__.  Trinity Press International.  1997.
Hardcover, no dust jacket..  243pp.  Extensive ink underlining. From the personal library
of M. Eugene Boring.  $32  [370512]

Ambrozic, Aloysius M..  __The Hidden Kingdom:  A Redaction-Critical Study of the
References to the Kingdom of God in Mark's Gospel  [Catholic Biblical Quarterly
Monograph Series II]__.  Catholic Biblical Quarterly.  1972.  Paperback.  280pp.  Foxing,
ink underlining.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $27  [371667]

Amiot, Francois.  __The Key Concepts of St. Paul__.  Herder & Herder.  1965.
Hardcover with dust jacket.  297pp.  G/G, ex-library, chipped dust jacket.  $5  [389752]

Anderson, Charles C..  __Critical Quests of Jesus__.  Eerdmans.  1969.  Hardcover with
dust jacket.  208pp.  Slightly bowed front board. Chipped dust jacket.  $5  [369054]

Anderson, Charles C..  __Historical Jesus:  A Continuing Quest__.  Eerdmans.  1972.
Paperback.  271pp.  Good; label on spine.  From the personal library of M. Eugene
Boring.  $5  [372640]

Anderson, Hugh.  __Jesus  [Great Lives Observed series]__.  Spectrum.  1967.
Paperback.  182pp.  Highlighting thoughout.  $5  [VL7270]

Anderson, Hugh ed..  __Jesus  [Great Lives Observed series]__.  Spectrum.  1967.
Paperback.  182pp.  Good; label on spine.  From the personal library of M. Eugene
Boring.  $5  [371947]

Anderson, Janice Capel and Stephen D. Moore eds..  __Mark and Method: New
Approaches to Biblical Studies.  2nd edition__.  Fortress.  2008.  Paperback.  288pp.
Very good  $14  [394719]

Andrews, Elias.  __Meaning of Christ for Paul__.  Abingdon Cokesbury.  1949.
Hardcover with dust jacket.  266pp.  VG/G, chipped dust jacket.  $5  [392837]

Angel, Andy.  __Angels:  Ancient Whispers of Another World__.  Cascade Books.
2012.  Paperback.  197pp.  New book.  $23  [W77241]

Angus, S..  __The Religious Quests of the Graeco-Roman World.  A Study of the
Historical Background of Early Christianity__.  John Murray.  1929.  Hardcover, no dust
jacket..  444pp.  Shaken, faded cover.  $5  [375389]
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Appold, Mark L..  __The Oneness Motif of the Fourth Gospel:  Motif Analysis and
Exegetical Probe into the Fourth Gospel__.  Wipf & Stock.  2011.  Paperback.  313pp.
New book.  Previously published by J.C.B. Mohr, 1976.  $36  [W75438]

Arendt, Guillelmo.  __De Protoevangelii Habitudine ad Immaculatam Deiparae
Conceptionem:  Analysis Theologica__.  Romae: Ex Officina Typographica Artificum
A.S. Ioseph.  1904.  Quarter leather.  229pp.  Ex-library, foxing.  In worn quarter leather,
with marbled boards.  $22  [391429]

Armerding, Carl.  __The Olivet Discourse: An Exposition of Matthew 24 and 25__.
Dunham Publising Co..  1955.  Paperback.  95pp.  Wrappers worn, else sound. This is
located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U24531]

Armstrong, Donald.  __The Truth About Jesus__.  Eerdmans.  1998.  Hardcover with
dust jacket.  160pp.  VG/VG  $5  [372681]

Armstrong, Donald ED..  __The Truth About Jesus__.  Eerdmans.  1998.  Paperback.
160pp.  Highlighting, else sound. This is located at our second store; please anticipate
extra delivery time.  $5  [U25022]

Armstrong, Donald ED..  __Who Do You Say That I Am?__.  Eerdmans.  1999.
Hardcover with dust jacket.  141pp.  VG/VG. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U22971]

Armstrong, Karen.  __Jerusalem: One City, Three Faiths__.  Knopf.  1996.  Hardcover
with dust jacket.  471pp.  VG/VG. This is located at our second store; please anticipate
extra delivery time.  $5  [U25963]

Arnal, William E..  __Jesus and the Village Scribes:  Galilean Conflicts and the Setting of
Q__.  Fortress.  2001.  Paperback.  290pp.  Very good.  $5  [364050]

Ashton, John.  __Understanding the Fourth Gospel__.  Oxford, Clarendon Paperbacks.
1993.  Paperback.  599pp.  Spine broken, pen underlining.  $12  [362598]

Atkinson, William P..  __Baptism in the Spirit:  Luke-Acts and the Dunn Debate__.
Pickwick.  2011.  Paperback.  154pp.  New book.  $19  [W99712]

Augstein, Rudolf.  __Jesus Son of Man__.  Urizen Books.  1977.  Hardcover with dust
jacket.  408pp.  Shaken, cocked spine. Ink marginalia throughout. Slightly chipped &
rubbed dust jacket. Preface by Gore Vidal. Afterword by David Noel Freedman.  $5
[401191]

Aune, David E..  __New Testament in Its Literary Environment__.  Westminster.  1989.
Paperback.  260pp.  Small stains on front wrapper. Else good. Edited by Wayne A.
Meeks.  $5  [396721]
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Aune, David E..  __Prophecy in Early Christianity and the Ancient Mediterranean
World__.  Eerdmans.  1983.  Hardcover with dust jacket.  522pp.  Some underlining,
otherwise sound.  $30  [382590]

Aune, David E..  __The New Testament in Its Literary Environment__.  Westminster.
1987.  Hardcover with dust jacket.  260pp.  Ink underlining, else sound.  $5  [392576]

Aune, David E. ed..  __Greco-Roman Literature and the New Testament  [SBL Sources
for Biblical Study 21]__.  Scholars Press.  1987.  Paperback.  146pp.  Extensive ink
underlining.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $15  [374874]

Aune, David E., ed..  __Gospel of Matthew in Current Study: Studies in Memory of
William G. Thompson, S.J.__.  Eerdmans.  2001.  Paperback.  191pp.  Extensive ink
underlining. From the personal library of M. Eugene Boring.  $11  [370454]

Aune, David Edward.  __The Cultic Setting of Realized Eschatology in Early Christianity
[Supplements to Novum Testamentum, vol. XXVIII]__.  E.J. Brill.  1972.  Hardcover, no
dust jacket..  242pp.  Good.  $67  [360518]

Bacon, Benjamin W..  __Jesus and Paul__.  Macmillan.  1921.  Hardcover, no dust
jacket..  251pp.  Shaken, edgeworn cover.  $8  [382164]

Bacon, Benjamin W..  __Story of Jesus and the Beginnings of the Church__.  Century
Co..  1927.  Library buckram.  326pp.  Ex-library. Rebound in navy buckram. Ink
marginalia throughout.  $5  [381350]

Bacon, Benjamin W..  __The Apostolic Message:  A Historical Inquiry__.  The Century
Co..  1925.  Hardcover, no dust jacket..  423pp.  Foxing, shaken.  $15  [382041]

Bacon, Benjamin W..  __The Making of the New Testament__.  Henry Holt.  1912.
Hardcover, no dust jacket..  256pp.  Good; ex-library.  $5  [379757]

Bacon, Benjamin Wisner.  __Gospel of Mark:  Its Composition and Date__.  Yale.  1925.
Library buckram.  340pp.  Ex-library, underlining.  Rebound in blue library buckram.
$21  [393811]

Badcock, F.J..  __The Pauline Epistles and the Epistle to the Hebrews in their Historical
Setting__.  SPCK.  1937.  Hardcover.  246pp.  Cocked, shaken, else a clean, unmarked
copy. Includes fold-out map.  $13  [U16876]

Badia, Leonard F..  __The Dead Sea People's Sacred Meal and Jesus' Last Supper__.
University Press of America.  1979.  Paperback.  75pp.  Very good.  $20  [383780]

Baeck, Leo.  __Paulus die Pharisäer und das Neue Testament__.  Ner-Tamid-Verlag.
1961.  Hardcover with dust jacket.  196pp.  Ink underlining and notes.  $8  [382156]
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Bailey, Kenneth E..  __Poet and Peasant:  A Literary-Cultural Approach to the Parables
in Luke__.  Eerdmans.  1976.  Hardcover with dust jacket.  238pp.  VG/G, chipped dust
jacket.  $11  [394823]

Bailey, Kenneth E..  __The Cross & The Prodigal: Luke 15 Through the Eyes of Middle
Eastern Peasants__.  IVP.  2005.  Paperback.  151pp.  Discounted New Book. This is
located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $12  [MN25386]

Bailey, Kenneth E..  __Through Peasant Eyes:  More Lucan Parables, Their Culture and
Style__.  Eerdmans.  1980.  Hardcover with dust jacket.  187pp.  Penciling, chipped and
faded dust jacket.  $16  [383631]

Bailey, Kenneth E..  __Through Peasant Eyes: More Lucan Parables, Their Culture and
Style__.  Eerdmans.  1980.  Hardcover with dust jacket.  187pp.  Edge-worn dust jacket,
bumped corner. Else good.  $16  [395950]

Baird, J. Arthur.  __Rediscovering the Power of the Gospels: Jesus' Theology of the
Kingdom__.  Iona Press.  1982.  Paperback.  237pp.  Good. Gift inscription.  $5
[401175]

Baird, William.  __Corinthian Church-  A Biblical Approach to Culture__.  Abingdon.
1964.  Hardcover, no dust jacket..  224pp.  Ink underlining, faded cover.  From the
personal library of Eugene Boring.  $5  [370754]

Baird, William.  __History of New Testament Research, vol. 1: From Deism to
Tübingen__.  Fortress.  1992.  Hardcover with dust jacket.  450pp.  VG/VG  $47
[393231]

Baker, Coleman A..  __Identity, Memory, and Narrative in Early Christianity:  Peter,
Paul, and Recategorization of Acts__.  Pickwick.  2011.  Paperback.  263pp.  New book.
$31  [W95141]

Baker, David L..  __Two Testaments, One Bible (Revised Edition)__.  IVP.  1991.
Paperback.  302pp.  Tail of spine bumped, spine flexed, slight pen underlining, else
sound.  This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5
[U22597]

Balch, David L. ed..  __Social History of the Matthean Community:  Cross-Disciplinary
Approaches__.  Fortress.  1991.  Hardcover with dust jacket.  286pp.  Ink underlining.
$47  [393127]



10

Balfour, Walter.  __An Inquiry into the Scriptural Import of the Words Sheol, Hades,
Tartarus, and Gehenna:  All Translated Hell, in the Common English Version__.  Boston:
Benj. B. Mussey.  1832.  Hardcover, no dust jacket..  347pp.  Faded, worn and stained
cover; ex-library, upper page corners have dark (ink?) stains; foxing, upper corner of ffep
torn away.  $37  [374976]

Bammel, Ernst ed..  __The Trial of Jesus:  Cambridge Studies in honour of C.F.D.
Moule__.  Alec R. Allenson.  1970.  Paperback.  177pp.  Ex-library, ink underlining.
Reinforced and laminated wrappers.  $11  [370875]

Bammel, Ernst, ed..  __Trial of Jesus: Cambridge Studies in Honour of C.F.D. Moule
[Studies in Biblical Theology, 2nd Series, 13]__.  SCM.  1970.  Paperback.  177pp.  Ex-
library. Creased spine.  $5  [397158]

Banks, Robert.  __Paul's Idea of Community: The Early House Churches in their
Historical Setting__.  Eerdmans.  1980.  Paperback.  208pp.  Foxing, highlighting, else a
serviceable reading copy. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $3  [U22992]

Banks, Robert.  __Paul's Idea of Community: The Early House Churches in their
Historical Setting (Revised Edition)__.  Hendrickson.  1994.  Paperback.  233pp.  Good.
This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U22991]

Barbieri, Sante U..  __Las Ensenanzas de Jesus  [Biblioteca de Cultura Evangelica III]__.
Libreria 'La Aurora'.  1943.  Paperback.  253pp.  Ex-library, foxing, lower corners
chewed away (by insects?), no text lost.  Page edges uncut.  $15  [395161]

Barbour, R.S..  __Traditio-Historical Criticism of the Gospels__.  SPCK.  1972.
Paperback.  54pp.  Good; slight markings.  $5  [356516]

Barclay, William.  __First Three Gospels__.  Westminster.  1966.  Paperback.  317pp.
Worn wrappers. Else good. Former owner's stamps.  $5  [400585]

Barclay, William.  __Flesh and Spirit: An Examination of Galatians 5:19-23__.
Abingdon.  1962.  Hardcover with dust jacket.  127pp.  Ink marks. Chipped dust jacket.
$5  [401305]

Barclay, William.  __God's Young Church: A Study of the Early Church__.  Saint
Andrew Press.  1970.  Paperback.  132pp.  Bent corner, else good.  $5  [VL7387]

Barclay, William.  __Introduction to the First Three Gospels: A Revised Edition of _The
First Three Gospels__.  Westminster.  1975.  Paperback.  303pp.  Light edgewear,
owner's imprint to flyleaf, else very good. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U16178]
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Barclay, William.  __Mind of Jesus__.  Harper & Row.  1961.  Hardcover with dust
jacket.  340pp.  Ink underlining. Cocked spine. Chipped dust jacket.  $5  [401040]

Barclay, William.  __New Testament Wordbook__.  Harper & Row.  n.d..  Hardcover
with dust jacket.  128pp.  G/G. Ex-church-lib, else sound with edgeworn DJ. This is
located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U24545]

Barclay, William.  __The All-Sufficient Christ:  Studies in Paul's Letter to the
Colossians__.  Westminster.  1963.  Paperback.  142pp.  Creased and faded spine, and
ink underlining.  $5  [381560]

Barclay, William.  __The Mind of Jesus __.  Harper & Row.  1976.  Paperback.  340pp.
Good. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5
[U24369]

Barclay, William.  __The Plain Man Looks at the Lord's Prayer__.  Fontana.  1964.
Paperback.  128pp.  Ex-library, foxing.  $5  [379712]

Barentsen, Jack.  __Emerging Leadership in the Pauline Mission:  A Social Identity
Perspective on Local Leadership Development in Corinth and Ephesus  [Princeton
Monograph Series]__.  Pickwick.  2011.  Paperback.  378pp.  New book.  $44  [W72444]

Barnett, Albert E..  __New Testament: Its Making and Meaning__.  Abingdon-
Cokesbury.  1946.  Hardcover, no dust jacket..  304pp.  Shaken, with extensive pencil and
ink underlining and notes.  $5  [VL8331]

Barnett, Paul.  __Is the New Testament Reliable?__.  IVP.  1986.  Paperback.  173pp.
VG. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5
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Borg, Marcus.  __Jesus in Contemporary Scholarship__.  Trinity Press International.
1994.  Paperback.  209pp.  Some wear to edges, else good.  This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U14877]

Borg, Marcus J..  __Conflict, Holiness, and Politics in the Teachings of Jesus  [Studies in
the Bible and Early Christianity, vol. 5]__.  Edwin Mellen.  1984.  Hardcover, no dust
jacket..  397pp.  Ex-library, slight penciling.  $20  [360814]

Borg, Marcus J..  __Jesus in Contemporary Scholarship__.  Trinity.  1994.  Paperback.
209pp.  Extensive pencil marks. Else sound.  $5  [392373]

Borg, Marcus J..  __Jesus:  A New Vision__.  Harper.  1987.  Hardcover with dust jacket.
216pp.  G/VG, slight foxing.  $5  [368949]

Borg, Marcus J..  __Jesus: A New Vision__.  Harper and Row.  1987.  Hardcover with
dust jacket.  216pp.  VG/G. Owner's name to FFEP, DJ torn. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U22544]

Borg, Marcus J..  __Jesus: A New Vision. Spirit, Culture, and the Life of Discipleship__.
Harper.  1991.  Paperback.  216pp.  Yellowed. Creased wraps.  $5  [361122]

Borg, Marcus J..  __Jesus: Uncovering the Life, Teachings, and Relevance of a Religious
Revolutionary__.  HarperOne.  2006.  Paperback.  343pp.  Wrappers worn, else sound.
This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U23817]

Borg, Marcus J..  __Meeting Jesus Again for the First Time__.  Harper.  1994.
Paperback.  150pp.  Good; foxing.  $5  [A359102]

Borg, Marcus J..  __The God We Never Knew: Beyond Dogmatic Religion to a More
Authentic Contemporary Faith__.  Harper.  1998.  Paperback.  182pp.  Bent corners, and
creased wraps, else good.  $5  [VL8105]

Borg, Marcus J. and N.T. Wright.  __The Meaning of Jesus: Two Visions__.  Harper San
Francisco.  1999.  Hardcover with dust jacket.  288pp.  G/G. Pen underlining, otherwise
sound. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5
[U22601]
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Borg, Marcus J. ed..  __Jesus at 2000__.  Westview.  1997.  Hardcover with dust jacket.
177pp.  Tidy pencil underlining.  $5  [387969]

Boring, M. Eugene.  __The Continuing Voice of Jesus:  Christian Prophecy and the
Gospel Tradition__.  W/JKP.  1991.  Paperback.  303pp.  Ex-library, creased and scuffed
wrappers.  $8  [364160]

Bornhäuser, D. Karl.  __Studien zum Sondergut des Lukas__.  C. Bertelsmann.  1934.
Hardcover, no dust jacket..  170pp.  Extensive ink underlining. Heavy foxing. Faded
spine.  $15  [395963]

Bornkamm, Gunther.  __Early Christian Experience__.  Harper.  1969.  Hardcover with
dust jacket.  193pp.  Slightly chipped and faded dust jacket, and foxing, otherwise good.
$5  [381095]

Bornkamm, Gunther.  __Early Christian Experience, Study Edition__.  SCM.  1969.
Paperback.  193pp.  Very good.  $5  [366397]

Bornkamm, Gunther.  __Ende des Gesetzes, Paulusstudien.  Gesammelte Aufsätze / Band
I  [Beiträge zur evangelischen Theologie, Band 16]__.  Chr. Kaiser.  1952.  Paperback.
215pp.  Ink markings, foxing.  From the personal library of Eugene Boring.  $5  [370697]

Bornkamm, Gunther.  __Jesus of Nazareth__.  Harper.  1960.  Hardcover with dust
jacket.  239pp.  VG/G  $5  [368267]

Bornkamm, Gunther.  __Jesus von Nazareth__.  Kohlhammer.  1965.  Paperback.  216pp.
Leaves yellowed as-usual, otherwise sound. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U21004]

Bornkamm, Gunther.  __Paul__.  Harper.  1971.  Paperback.  260pp.  Faded spine, and
creased pages, else good.  $5  [VL8230]

Bornkamm, Günther.  __Bibel Das Neue Testament: Eine Einführung in Seine Schriften
im Rahmen der Seschichte des Urchristentums__.  Kreuz-Verlag.  1971.  Hardcover with
dust jacket.  176pp.  Torn dust jacket, else good.  $5  [VL7063]

Bornkamm, Günther.  __Jesus of Nazareth__.  Harper.  1960.  Hardcover with dust
jacket.  239pp.  Badly chipped dust jacket and extensive ink underlining.  $5  [VL7062]

Bornkamm, Günther.  __Jesus von Nazareth  [Urban Bücher 19]__.  Kohlhammer.  1968.
Library buckram.  216pp.  Foxing, ex-library, rebound in green library buckram.  $5
[377840]



23

Bornkamm, Günther.  __New Testament: A Guide to Its Writings__.  Fortress.  1973.
Paperback.  166pp.  Ink underlining, creased spine.  From the personal library of M.
Eugene Boring.  Translated by Reginald H. Fuller & Isle Fuller.  $5  [A371311]

Bornkamm, Günther.  __Paul__.  Harper.  1971.  Hardcover with dust jacket.  260pp.
Chipped and faded dust jacket, and some underlining.  $5  [VL7702]

Bornkamm, Günther.  __Paul (Paulus)__.  Harper & Row.  1969.  Hardcover, no dust
jacket..  260pp.  Interior spine & cover damp-stained. Extensive pink highlighting, ink
underlining. Shaken. Translated by D.M.G. Stalker.  $5  [396781]

Bornkamm, Günther.  __Paulus__.  W. Kohlhammer.  1969.  Paperback.  260pp.  Ink
underlining, creased spine.  $5  [365016]

Bornkamm, Günther.  __Vorgeschichte des sogenannten Zweiten Korintherbriefes
[Sitzungberichte der Heidelberger Akademie der Wissenschaften Philosophisch-
historische Klasse, Jahrgang 1961, 2. Abhandlung]__.  Carl Winter.  1961.  Pamphlet.
36pp.  Stapled booklet.  Faded and chipped wrappers, underlining.  $7  [A358443]

Bornkamm, Günther, Gerhard Barth, and Heinz Joachim Held.  __Tradition and
Interpretation in Matthew__.  Westminster.  1963.  Hardcover, no dust jacket..  307pp.
Boards stained. Foxing.  $5  [400918]

Bornkamm, Gunther;  Gerhard Barth & Heinz Joachim Held.  __Tradition &
Interpretation in Matthew  [New Testament Library]__.  Westminster.  1963.  Hardcover.
307pp.  Shaken, pen underlining; DJ quite worn and faded. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $4  [U18935]

Bornkamm, Gunther;  Gerhard Barth & Heinz Joachim Held.  __Tradition and
Interpretation in Matthew [New Testament Library]__.  Westminster.  1963.  Hardcover
with dust jacket.  307pp.  VG/G, faded and slightly torn dust jacket.  $5  [A369652]

Borsch, Frederick Houk.  __Many Things in Parables:  Extravagant Stories of New
Community__.  Fortress.  1987.  Paperback.  167pp.  Some ink and pencil markings,
bumped corners.  $5  [386014]

Borsch, Fredrick H..  __The Son of Man in Myth and History__.  Westminster.  1967.
Hardcover, no dust jacket..  431pp.  Good; slightly shaken.  $10  [361385]

Boslooper, Thomas.  __The Virgin Birth__.  Westminster.  1962.  Hardcover with dust
jacket.  272pp.  Ink underlining, upper section of ffep sliced away.  Faded and chipped
dust jacket.  $5  [357855]
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Bosworth, Edward I..  __Studies in the Life of Jesus Christ__.  International Committee.
1904.  Hardcover.  259pp.  Edgeworn, else good. This is located at our second store;
please anticipate extra delivery time.  $4  [U14594]

Boucher, Madeleine.  __Mysterious Parable: A Literary Study [Catholic Biblical
Quarterly Monograph Series, 6]__.  Catholic Biblical Quarterly.  1977.  Paperback.
101pp.  Rubbed cover. Else good.  $15  [395664]

Boucher, Madeleine.  __The Mysterious Parable:  A Literary Study  [Catholic Biblical
Quarterly Monograph Series, 6]__.  Catholic Biblical Association.  1977.  Paperback.
101pp.  Foxing, underlining.  $13  [383081]

Boucher, Madeleine I..  __Parables [New Testament Message, Vol. 7]__.  Michael
Glazier.  1981.  Hardcover, no dust jacket..  168pp.  Cracked hinges & spine. Some
leaves coming loose.  $5  [399821]

Boucher, Madeleine I..  __The Parables [New Testament Message 7]__.  Michael
Glazier.  1981.  Paperback.  159pp.  Very good.  $5  [363675]

Bousset, Wilhelm & Hugo Gressmann.  __Religion des Judentums im Späthelenistischen
Zeitalter  [Handbuch zum Neuen Testament 21]__.  J.C.B. Mohr.  1966.  Hardcover, no
dust jacket..  576pp.  Faded cover, bumped spine edges.  $12  [362879]

Bowie, Walter Russell.  __The Living Story of the New Testament__.  Prentice-Hall.
1959.  Hardcover with dust jacket.  183pp.  Ex-library, faded dust jacket.  $5  [379733]

Bowman, John.  __The Gospel of Mark:  The New Christian Jewish Passover Haggadah
[Studia Post-Biblica, vol. 8]__.  E.J. Brill.  1965.  Hardcover, no dust jacket..  392pp.
Very good.  $27  [393536]

Bowman, John Wick.  __Prophetic Realism and the Gospel: A Preface to Biblical
Theology__.  Westminster.  1955.  Hardcover.  288pp.  Some pen underlining, tips worn,
else sound. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5
[U18973]

Box, G.H..  __The Virgin Birth of Jesus__.  Young Churchman Co..  1915.  Library
buckram.  247pp.  Ex-library, rebound in blue library buckram.  $11  [380430]

Boyarin, Daniel.  __A Radical Jew:  Paul and the Politics of Identity__.  California.
1994.  Hardcover with dust jacket.  366pp.  VG/VG  $27  [383574]

Braaten, Carl E. and Roy A. Harrisville, eds..  __Historical Jesus and the Kerygmatic
Christ: Essays on the New Quest of the Historical Jesus__.  Abingdon.  1964.  Hardcover
with dust jacket.  250pp.  Ink underlining. Foxing. Chipped dust jacket.  $5  [375684]
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Bradford, Ernle.  __Paul the Traveller__.  Macmillan.  1976.  Hardcover with dust jacket.
246pp.  VG/VG  $5  [389660]

Bradshaw, Paul F..  __Daily Prayer in the Early Church:  A Study of the Origin and Early
Development of the Divine Office__.  New York: Oxford.  1982.  Paperback.  191pp.
Extensive ink underlining & highlighting. Creased wrappers.  $5  [396323]

Bradshaw, Paul F..  __Eucharistic Origins__.  Wipf & Stock.  2012.  Paperback.  166pp.
New book.  Previously published by SPCK, 2004.  $20  [W20693]

Brandon, S.G.F..  __Fall of Jerusalem and the Christian Church: A Study of the Effects of
the Jewish Overthrow of A.D. 70 on Christianity__.  SPCK.  1951.  Hardcover with dust
jacket.  284pp.  Slightly shaken, cocked spine. Boards bowed. Some red pencil & ink
marks. Foxing. Chipped dust jacket. From the personal library of Samuel Sandmel.  $39
[382487]

Brandon, S.G.F..  __Jesus and the Zealots__.  Charles Scribners.  1967.  Paperback.
413pp.  Good; ex-library.  $11  [394622]

Brandon, S.G.F..  __Jesus and the Zealots: A Study for the Political Factor in Primitive
Christianity__.  Manchester University.  1967.  Hardcover, no dust jacket..  413pp.
Extensive ink underlining. Shaken, cocked spine. Stains on cover.  $22  [395945]

Brandon, S.G.F..  __The Fall of Jerusalem and the Christian Church:  A Study of the
Effects of the Jewish Overthrow of A.D. 70 on Christianity__.  SPCK.  1968.  Hardcover,
no dust jacket..  294pp.  Foxing, upper spine faded, ink underlining.  $29  [393609]

Brandon, S.G.F..  __Trial of Jesus of Nazareth__.  B.T. Batsford.  1968.  Hardcover with
dust jacket.  223pp.  VG/G, torn dust jacket.  Association copy:  Inscribed and signed by
the author, to biblical scholar Samuel Sandmel.  Letter from author to Sandmel laid in.
$11  [382521]

Brandt, Wilhelm.  __Neutestamentliche Bibelkunde__.  Furche-Verlag .  1932.
Hardcover.  260pp.  Foxing, otherwise sound. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U21245]

Branick, Vincent.  __The House Church in the Writings of Paul__.  Wipf & Stock.  2012.
Paperback.  143pp.  New book.  Previously published by Michael Glazier, 1989.  $18
[W20297]

Branscomb, Harvie.  __Teachings of Jesus:  A Textbook for College and Individual
Use__.  Abingdon-Cokesbury.  1931.  Paperback.  384pp.  Ink underlining.Good; label
on spine.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5  [370363]
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Bratcher, Robert G., ed..  __Old Testament Quotations in the New Testament, Revised
Edition [Helps for Translators]__.  United Bible Societies.  1967.  Paperback.  76pp.
Slight yellow highlighting. Else good. Staple-bound booklet.  $12  [395448]

Braun, F.-M..  __Jean le Theologian, Vol. III: Sa Theologie, Part Two: Le Christ, Notre
Seigneur, hier, aujourd'hui, toujours [Etudes Bibliques]__.  Paris: J. Gabalda.  1972.
Paperback.  321pp.  Faded wrappers, creased spine. Slight red penciling.  $22  [398070]

Braun, F.-M..  __Jean le Theologien: Et Son Evangile dans L'Eglise Ancienne (Vol. I
only) [Etudes Bibliques]__.  Paris: J. Gabalda & Cie..  1959.  Paperback.  428pp.  Faded
& worn wrappers, pulling away from spine at back hinge. Slight red pencil marks. Most
pages unopened.  $22  [398069]

Braun, Herbert.  __Jesus of Nazareth: The Man and His Time__.  Fortress.  1979.
Hardcover, no dust jacket..  147pp.  Very good.  $5  [VL8048]

Braun, Herbert.  __Jesus: Der Mann aus Nazareth und seine Zeit__.  Gutersloher.  1978.
Paperback.  127pp.  Very good.  $5  [VL8049]

Braun, Herbert.  __Plutarch's Critique of Superstition in the Light of the New Testament
[Claremont Occasional Papers, no. 5]__.  Claremont Graduate School.  n.d..  Pamphlet.
8pp.  Stapled booket.  Lower corners slightly bent, otherwise very good.  $8  [358666]

Braun, Herbert.  __Spätjüdisch-häretischer und frühchristlicher Radikalismus.  Jesus von
Nazareth und die essenische Qumransekte  (2 vols.)  [Beiträge zur Historischen
Theologie, 24, I & II]__.  J.C.B. Mohr.  1957.  Paperback.  161, 152pp.  Good.  Faded
and rubbed wrappers.  $11  [384800]

Brawley, Robert L..  __Centering on God:  Method and Message in Luke-Acts__.
W/JKP.  1990.  Paperback.  256pp.  Very good.  $5  [A362878]

Brawley, Robert L..  __Centering on God: Method and Message in Luke-Acts__.
W/JKP.  1990.  Paperback.  256pp.  Extensive ink underlining.  $5  [396786]

Brawley, Robert L. ed..  __Biblical Ethics and Homosexuality:  Listening to Scripture__.
WJK.  1996.  Paperback.  162pp.  Very good.  $5  [373873]

Bray, Gerald.  __Steps of Understanding: Key Events in Jesus' Life__.  Christian Focus.
1998.  Paperback.  124pp.  Very good.  $5  [VL5958]

Breech, James.  __The Silence of Jesus:  The Authentic Voice of the Historical Man__.
Fortress.  1983.  Hardcover with dust jacket.  245pp.  VG/G, chipped dust jacket.  $5
[388675]
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Briggs, Charles Augustus.  __The Messiah of the Apostles__.  Charles Scribner's.  1895.
Hardcover, no dust jacket..  562pp.  Ex-library, very shaken.  $22  [384818]

Briggs, R.C..  __Interpreting the Gospels: an Introduction to Methods & Issues in the
Study of the Synoptic Gospels__.  Abingdon.  1969.  Hardcover with dust jacket.  188pp.
Highlighting.  $5  [368472]

Briggs, R.C..  __Interpreting the Gospels: An Introduction to Methods and Issues in the
Study of the Gospels__.  Abingdon.  1969.  Hardcover with dust jacket.  188pp.  Chipped
& foxed dust jacket.  $5  [401242]

Briggs, R.C..  __Interpreting the New Testament Today: An Introduction to Methods and
Issues in the Study of the New Testament__.  Abingdon.  1973.  Paperback.  288pp.
Cracked & brittle spine. Former owner details.  $3  [400314]

Bristow, John Temple.  __What Paul Really Said About Women__.  Harper.  1988.
Paperback.  130pp.  Some highlighting, else sound. This is located at our second store;
please anticipate extra delivery time.  $5  [U19106]

Broadhead, Edwin K..  __Teaching with Authority:  Miracles and Christology in the
Gospel of Mark  [JSOT Supplement Series 74]__.  JSOT.  1992.  Hardcover, no dust
jacket..  235pp.  Extensive ink underlining, cocked spine.  $39  [393092]

Brower, Kent.  __Living as God's Holy People:  Holiness and Community in Paul__.
Pickwick.  2009.  Paperback.  139pp.  New book.  $18  [W76679]

Brown, Alexandra R..  __The Cross and Human Transformation:  Paul's Apocalyptic
Word in 1 Corinthians__.  Fortress.  1995.  Paperback.  183pp.  Very good.  $6.5
[373858]

Brown, Colin (Ed.).  __New International Dictionary of New Testament Theology (3
Vols)__.  IVP.  1979.  Hardcover with dust jacket.  822+1023+1481pp.  VG/VG. Spines
show usual concavity for these large volumes, highlighting to one page of vol. 2,
otherwise clean and crisp in slightly worn DJ's.    $47  [U20003]

Brown, Colin (Ed.).  __New International Dictionary of New Testament Theology, with
Index (4 Vols)__.  IVP.  1979.  Hardcover with dust jacket.  822, 1023, 1481, 592pp.
VG/VG.    $57  [U24024]

Brown, Colin ed..  __History, Criticism, and Faith__.  IVP.  1977.  Paperback.  224pp.
Underlining, creased spine.  $5  [372648]

Brown, J.G..  __An Historian Looks at 1 Timothy 2:11-14:  The Authentic Traditional
Interpretation and Why It Disappeared__.  Wipf & Stock.  2012.  Paperback.  99pp.  New
book.  $15  [W76008]
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Brown, Raymond .  __A Coming Christ in Advent__.  Liturgical Press.  1988.
Paperback.  71pp.  VG. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $5  [U23772]

Brown, Raymond .  __An Adult Christ at Christmas__.  Liturgical Press.  1988.
Paperback.  50pp.  VG. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $5  [U23771]

Brown, Raymond .  __New Testament Essays__.  Bruce.  1965.  Hardcover with dust
jacket.  275pp.  Slightly bowed boards, rubbed dust jacket.  $8  [373510]

Brown, Raymond E..  __A Crucified Christ in Holy Week:  Essays on the Four Gospel
Passion Narratives__.  Liturgical Press.  1986.  Paperback.  71pp.  Extensive ink
underlining.  From the personal library of Eugene Boring.  $5  [370632]

Brown, Raymond E..  __A Risen Christ at Eastertime:  Essays on the Gospel Narratives
of the Resurrection__.  Liturgical Press.  1990.  Paperback.  96pp.  Very good.  From the
personal library of M. Eugene Boring.  $5  [372033]

Brown, Raymond E..  __Birth of the Messiah__.  Doubleday.  1993.  Hardcover with dust
jacket.  752pp.  Concave spine. Else good, in a very good dust jacket.   $10  [382890]

Brown, Raymond E..  __Birth of the Messiah: A Commentary on the Infancy Narratives
in Matthew and Luke__.  Doubleday.  1977.  Hardcover, no dust jacket..  594pp.  Ex-
library. Good condition.  $5  [399905]

Brown, Raymond E..  __Community of the Beloved Disciple__.  Paulist.  1979.
Paperback.  204pp.  Creased and faded wrappers, ink underlining.  $5  [386282]

Brown, Raymond E..  __Crucified Christ in Holy Week: Essays on the Four Gospel
Passion Narratives__.  Liturgical Press.  1986.  Paperback.  71pp.  VG. This is located at
our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U16230]

Brown, Raymond E..  __Death of the Messiah (2 vols.)__.  Doubleday.  1994.
Hardcover, no dust jacket..  1608pp.  Faded and rubbed covers, ink underlining.    $35
[A360628]

Brown, Raymond E..  __Introduction to New Testament Christology__.  Paulist.  1994.
Paperback.  226pp.  Ex-library. Some ink and pencil marks. Creased spine.  $5  [381686]

Brown, Raymond E..  __Jesus, God and Man__.  Macmillan.  1967.  Paperback.  109pp.
Ink underlining.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5  [373612]

Brown, Raymond E..  __Jesus, God and Man: Modern Biblical Reflections__.
Macmillan.  1978.  Paperback.  108pp.  Ex-library, good condition.  $5  [400797]
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Brown, Raymond E..  __Priest and Bishop: Biblical Reflections__.  Paulist.  1970.
Paperback.  86pp.  Extensive ink underlining, creased wrappers.  $5  [374603]

Brown, Raymond E..  __Retreat with John the Evangelist__.  St. Anthony Messenger
Press.  1998.  Paperback.  101pp.  Very good. Former owner's name.  $5  [400880]

Brown, Raymond E..  __Risen Christ in Eastertime: Essays on the Gospel Narratives of
the Resurrection__.  Liturgical Press.  1991.  Paperback.  95pp.  Ex-library. Slight pencil
marginalia.  $5  [396435]

Brown, Raymond E..  __Semitic Background of the Term 'Mystery' in the New
Testament [Facet Books]__.  Fortress.  1968.  Booklet.  72pp.  Very good. Former
owner's name-stamp. Staple-bound booklet.  $15  [383068]

Brown, Raymond E..  __The Churches the Apostles Left Behind__.  Paulist.  1984.
Paperback.  156pp.  Extensive, multi-colored ink underlining, notes, and highlighting.  $5
[392163]

Brown, Raymond E..  __The Community of the Beloved Disciple__.  Paulist Press.
1979.  Paperback.  204pp.  Faded spine and slightly creased wrappers, good otherwise.
$5  [372051]

Brown, Raymond E..  __Virginal Conception and Bodily Resurrection of Jesus__.
Paulist.  1973.  Paperback.  136pp.  Penciling throughout.  $5  [392444]

Brown, Raymond E.; Karl P. Donfried, and John Reumann eds..  __Peter in the New
Testament__.  Augsburg.  1973.  Paperback.  181pp.  Faded wrappers, ex-library, cracked
spine.  $1  [358136]

Brown, Schuyler.  __Origins of Christianity: A Historical Introduction to the New
Testament, Revised Edition__.  Oxford.  1993.  Paperback.  179pp.  Very good.  $5
[400108]

Brownson, William C..  __Meeting Jesus Through the Good News in Mark__.  Baker.
1993.  Paperback.  299pp.  Very good.  $5  [366196]

Brox, Norbert.  __Erste Petrusbrief [EKK, XXI]__.  Benziger Verlag.  1979.  Paperback.
262pp.  Ex-library, wrappers laminated. Corners bumped.  $11  [401410]

Brox, Norbert.  __Zeuge und Märtyrer.  Untersuchungen zur frühchristlichen Zeugnis-
Terminologie  [Studien zum Alten und Neuen Testament, Band V]__.  Kösel-Verlag.
1961.  Library buckram.  250pp.  Ex-library.  Paperback edition bond in a hardcover
library binding.  $11  [393394]
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Bruce, A.B..  __Training of the Twelve__.  Kregel.  1973.  Hardcover with dust jacket.
552pp.  VG/G. Slightly chipped dust jacket. Gift inscription.  $5  [397549]

Bruce, Alex B..  __Humiliation of Christ in Its Physical, Ethical, and Official Aspects__.
Eerdmans.  1955.  Hardcover with dust jacket.  455pp.  Edge-worn boards. Jacket slightly
chipped & rubbed. Former owners' names.  $11  [398049]

Bruce, Alexander Balmain.  __St. Paul's Conception of Christianity__.  Charles
Scribner's.  1894.  Hardcover, no dust jacket..  404pp.  Ex-library, shaken, edgeworn
cover.  $9  [384308]

Bruce, Alexander Balmain.  __The Training of the Twelve [Anvil Reprints]__.  Kregel.
1971.  Hardcover.  552pp.  Slight pen underlining, page 13/14 torn and retaped, otherwise
a sound copy. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.
$5  [U24153]

Bruce, Alexander Balmain.  __Training of the Twelve__.  Keats.  1979.  Paperback.
552pp.  Creased wrappers.  $5  [376521]

Bruce, F.F..  __Hard Sayings of Jesus__.  IVP.  1983.  Paperback.  266pp.  VG. This is
located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U19952]

Bruce, F.F..  __New Testament History__.  Doubleday & Co..  1971.  Hardcover, no dust
jacket..  462pp.  Yellow highlighting. Spine cloth water-spotted. Front glue-down scuffed
from removal of bookplate.  $11  [395114]

Bruce, F.F..  __Paul and His Converts__.  Abingdon.  1962.  Paperback.  88pp.  Good;
slight foxing.  $5  [371990]

Bruce, F.F..  __Paul: Apostle of the Heart Set Free__.  Eerdmans.  1984.  Hardcover with
dust jacket.  510pp.  VG/VG. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $9  [U24246]

Bruce, F.F..  __Peter, Stephen, James and John:  Studies in Non-Pauline Christianity__.
Eerdmans.  1980.  Hardcover with dust jacket.  159pp.  G/VG, slight penciling.  $5
[389260]

Bruce, Gustav M..  __The Apostolic Church:  Founding, Nature, Polity, Worship,
Impact__.  T.S. Denison & Co..  1963.  Hardcover with dust jacket.  198pp.  G/G, slightly
torn dust jacket.  $5  [389668]
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Dunnett, Walter M..  __Exploring the New Testament__.  Crossway.  2001.  Paperback.
111pp.  VG. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5
[U23582]

Dupont, Jacques.  __The Salvation of the Gentiles__.  Paulist.  1979.  Paperback.  163pp.
Ex-library, faded spine.  $5  [358154]

Dupont, Jacques.  __The Sources of the Acts__.  Herder.  1964.  Hardcover with dust
jacket.  180pp.  VG/G, faded and slightly chipped dust jacket.  $8  [363664]

Earle, Blaney, Hanson (Eds.).  __Exploring the New Testament__.  Beacon Hill.  1964.
Hardcover.  467pp.  Pen underlining. This is located at our second store; please anticipate
extra delivery time.  $5  [U15753]

Eastman, Susan.  __Recovering Paul's Mother Tongue:  Language and Theology in
Galatians__.  Eerdmans.  2007.  Paperback.  206pp.  Very good.  $12  [386073]

Ebeling, Gerhard.  __Truth of the Gospel: An Exposition of Galatians__.  Fortress.  1985.
Hardcover with dust jacket.  276pp.  Discounted new book. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $8.5  [MN17084]

Eckhardt, A. Roy.  __Reclaiming the Jesus of History: Christology Today__.  Fortress.
1992.  Hardcover with dust jacket.  297pp.  VG/VG. This is located at our second store;
please anticipate extra delivery time.  $5  [U18943]

Edersheim, [Alfred].  __Temple, Its Ministry and Services, As they Were in the Time of
Jesus Christ, Revised__.  James Pott & Co..  1881.  Hardcover, no dust jacket..  367pp.
Both hinges nearly broken. Top edge & front board damp-stained. Front end papers loose
but present.  $5  [400573]

Edersheim, Alfred.  __Jesus, The Messiah: An Abridged Edition of _The Life and Times
of Jesus the Messiah___.  Eerdmans.  1981.  Paperback.  645pp.  Creased spine. Front
wrapper stained.  $5  [400169]
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Edersheim, Alfred.  __Sketches of Jewish Social Life In the Days of Christ__.
Eerdmans.  1974.  Paperback.  342pp.  Wrappers worn. Gift inscription.  $5  [401297]

Edersheim, Alfred.  __Sketches of Jewish Social Life, Updated Edition__.  Hendrickson.
1994.  Hardcover, no dust jacket..  307pp.  Front board rubbed. Else good.  $5  [392690]

Edersheim, Alfred.  __The Life and Times of Jesus the Messiah (2 Vols in 1)__.
Eerdmans.  1977.  Hardcover with dust jacket.  695+828pp.  G/G. Slight foxing, spine
concave as usual with one-volume edition, otherwise. This is located at our second store;
please anticipate extra delivery time.  $5  [U24811]

Edersheim, Alfred.  __The Life and Times of Jesus the Messiah (2 vols)__.  Eerdmans.
1953.  Hardcover, no dust jacket..  695, 828pp.  Ink underlining, very shaken, worn
covers.    $11  [394867]

Edersheim, Alfred.  __The Life and Times of Jesus the Messiah (One Volume
Edition)__.  MacDonald.  n.d..  Hardcover.  778pp.  Ex-lib, slight pen markings,
otherwise clean and crisp. Complete in one volume. This is located at our second store;
please anticipate extra delivery time.  $5  [U24141]

Edman, Irwin.  __The Mind of Paul__.  Holt.  1935.  Hardcover, no dust jacket..  187pp.
Ex-library, foxing, else good.  $5  [379668]

Edwards, O.C. Jr..  __Luke's Story of Jesus__.  Fortress.  1981.  Paperback.  96pp.  Pencil
underlining, otherwise sound.  $5  [386283]

Edwards, O.C., Jr..  __Luke's Story of Jesus__.  Fortress.  1981.  Paperback.  96pp.  Very
good.  $5  [379993]

Edwards, Richard A..  __Matthew's Story of Jesus__.  Fortress.  1985.  Paperback.  95pp.
Extensive ink underlining and notes.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5
[371998]

Edwards, Richard Alan.  __Sign of Jonah in the Theology of the Evangelists and Q__.
Alec R. Allenson.  [1969].  Paperback.  122pp.  Very good.  $5  [389483]

Efroymson, David P.; Eugene J. Fisher, Leon Klenicki eds..  __Within Context:  Essays
on Jews and Judaism in the New Testament__.  Michael Glazier.  1993.  Paperback.
160pp.  Very good.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $12  [370485]

Ehler, Bernhard.  __Die Herrschaft des Gekreuzigten:  Ernst Käsemanns Frage nach der
Mitte der Schrift  [Beiheft zur Zeitschrift für die neutestamentliche Wissenschaft und die
Kunde der älterne Kirche, Beiheft 46]__.  Walter de Gruyter.  1986.  Hardcover, no dust
jacket..  365pp.  Good; from the personal library of Brevard S. Childs.  $27  [382588]
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Ehrman, Bart D..  __Brief Introduction to the New Testament__.  Oxford.  2004.
Paperback.  380pp.  Very good.  $5  [400615]

Ehrman, Bart D..  __New Testament: A Historical Introduction to the Early Christian
Writings, Second Edition__.  Oxford.  2000.  Paperback.  465pp.  Small stains to page
edges. Else good.  $5  [396737]

Ehrman, Bart D..  __Peter, Paul, and Mary Magdalene: The Followers of Jesus in History
and Legend__.  Oxford.  2006.  Hardcover with dust jacket.  285pp.  VG/G. Cocked
spine, else good.  $5  [388468]

Ehrman, Bart D..  __The New Testament and Other Early Christian Writings: A
Reader__.  Oxford University Press.  1998.  Paperback.  412pp.  Laminated wrappers, ink
underlining and highlighting.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5
[375344]

Eichholz, Georg.  __Gleichnisse der Evangelien: Form Überlieferung Auslegung__.
Neukirchener Verlag.  1971.  Paperback.  239pp.  VG. This is located at our second store;
please anticipate extra delivery time.  $5  [U21346]

Elliott-Binns, L.E..  __Galilean Christianity__.  SCM.  1956.  Paperback.  80pp.
Extensive ink underlining, label on front wrapper.  From the personal library of M.
Eugene Boring.  $5  [371928]

Elliott, J.K..  __Apocryphal Jesus: Legends of the Early Church__.  Oxford.  1996.
Paperback.  214pp.  Very good.  $5  [399866]

Elliott, John H..  __A Home for the Homeless:  A Social-Scientific Criticism of I Peter,
Its Situation and Strategy__.  Fortress.  1981.  Hardcover, no dust jacket..  306pp.  Ink
underlining, slight foxing.  $11  [362711]

Elliott, John H..  __A Home for the Homeless:  A Sociological Exegesis of I Peter, Its
Situation and Strategy__.  Fortress.  1981.  Hardcover with dust jacket.  306pp.
Penciling, chipped dust jacket.  $11  [384658]

Elliott, John H..  __Conflict, Community, and Honor: 1 Peter in Social-Scientific
Perspective (Cascade Companions)__.  Cascade.  2007.  Paperback.  94pp.  VG. This is
located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $8.5  [U15596]

Ellis, E. Earle.  __Eschatology in Luke [Facet Books]__.  Fortress.  1972.  Paperback.
29pp.  Very good. Staple-bound booklet. Former owner's name.  $5  [398165]

Ellis, E. Earle.  __Paul and His Recent Interpreters__.  Eerdmans.  1968.  Paperback.
63pp.  Good; faded wrappers.  $5  [370298]
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Ellis, E. Earle.  __Paul's Use of the Old Testament__.  Baker.  1957.  Paperback.  204pp.
Very good.  $8  [384087]

Ellis, E. Earle.  __Prophecy and Hermeneutic in Early Christianity__.  Eerdmans.  1978.
Paperback.  289pp.  Very good.  $5  [VL8128]

Ellis, Peter F..  __Matthew:  His Mind and His Message__.  Liturgical Press.  1974.
Paperback.  179pp.  Bent corners, clear tape on spione, and extensive ink underlining and
notes.  $5  [380007]

Ellis, Peter F..  __Seven Pauline Letters__.  Liturgical Press.  1982.  Paperback.  283pp.
Good; slight underlining.  $5  [392955]

[Elsley, J.].  __Annotations on the Four Gospels and the Acts of the Apostles  (2 vols.)
Compiled and Abridged for the Use of Students__.  J.G. & F. Rivington.  1833.  Half
leather.  522, 509pp.  Ex-library, foxing, shaken.  Worn half-leather, with marbled
boards.  $87  [387725]

Eltester, Walther, ed..  __Judentum Urchristentum Kirche: Festschrift für Joachim
Jeremias__.  Alfred Töpelmann.  1960.  Library buckram.  259pp.  Ex-library, rebound in
gray buckram. Foxing.  $16  [401943]

Emerton, J.A. ed..  __Congress Volume, Jerusalem 1986  [Supplements to Vetus
Testamentum, v. 40]__.  E.J. Brill.  1988.  Hardcover, no dust jacket..  303pp.  Ex-library,
slight foxing.  $77  [390460]

England, Stephen J..  __The Apostolic Church:  Some Aspects of Its Faith and Life__.
Northwest Christian College.  1947.  Hardcover, no dust jacket..  133pp.  Ex-library,
worn cover.  $5  [381704]

Enslin, Morton S..  __From Jesus to Christianity__.  Beacon.  1964.  Hardcover with dust
jacket.  75pp.  Edgeworn dust jacket. Inscribed and signed by author to Samuel Sandmel.
$11  [383729]

Enslin, Morton Scott.  __Christian Beginnings__.  Harper.  1938.  Hardcover, no dust
jacket..  533pp.  Foxing, underlining, slightly shaken.  Personal library marking on spine.
From the personal library of Eugene Boring.                                                    $5  [370669]

Enslin, Morton Scott.  __The Ethics of Paul__.  Abingdon.  1957.  Hardcover, no dust
jacket..  335pp.  Ex-library, foxing, ink underlining.  Rebound in library buckram.  $5
[376305]

Enslin, Morton Scott.  __The Prophet from Nazareth__.  Schocken Books.  1968.
Paperback.  221pp.  Creased spine, yellowed wraps and pages, and ink underlining.  $5
[380002]
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Epp, Eldon Jay, George W. MacRae, and Douglas A. Knight EDS.  __The New
Testament and Its Modern Interpreters__.  Scholars Press.  1989.  Paperback.  601pp.
Some pencil underlining, else sound. This is located at our second store; please anticipate
extra delivery time.  $16  [U22510]

Eskenazi, Tamara Cohn, Gary A. Phillips, and David Jobling.  __Levinas and Biblical
Studies [Semeia Studies]__.  Society of Biblical Literature.  2003.  Paperback.  214pp.
Very good.  $8  [395516]

Esler, Philip F..  __First Christians in Their Social Worlds: Social-Scientific Approaches
to New Testament Interpretation__.  Routledge.  1994.  Paperback.  164pp.  Very good.
Former owner's name.  $15  [395058]

Estius, Guilielmus.  __Guilielmi Estii in Omnes de. Pauli Epistolas, Item in Cathoicas
Commentarii, curavit J. Holzammer (3 vols.)__.  Moguntiae:  Sumptibus Francisci
Kirchhemii.  1858.  Quarter leather.  792, 870, 804pp.  Ex-library, foxing, some stains.
Worn quarter-leather bindings.   $87  [356127]

Evans, C. Stephen.  __The Historical Christ and the Jesus of Faith:  The Incarnational
Narrative as History__.  Oxford.  1996.  Hardcover with dust jacket.  386pp.  VG/VG
$37  [393093]

Evans, C.F..  __Resurrection and the New Testament [Studies in Biblical Theology,
Second Series, 12]__.  Alec R. Allenson.  1970.  Paperback.  190pp.  Creased spine,
slightly scuffed wrappers. Else good.  $5  [401032]

Evans, C.F..  __Resurrection and the New Testament [Studies in Biblical Theology,
Second Series, No. 12]__.  SCM Press.  1970.  Paperback.  190pp.  Creased spine,
creased and yellowed wraps, and penciling.  $5  [389009]

Evans, Craig A..  __Life of Jesus Research:  An Annotated Bibliography  [New
Testament Tools and Studies, vol. XIII]__.  E.J. Brill.  1989.  Hardcover, no dust jacket..
207pp.  Very good.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $57  [370409]

Evans, Craig A..  __Noncanonical Writings and New Testament Interpretation__.
Hendrickson.  1992.  Hardcover with dust jacket.  281pp.  VG/VG  $10  [395465]

Ewing, Upton Clary.  __The Essene Christ:  A Recovery of the Historical Jesus and the
Doctrines of Primitive Christianity__.  Philosophical Library.  1961.  Paperback.  438pp.
Good; ex-library.  $11  [377849]

Farmer, Hugh.  __An Essay on the Demoniacs of the New Testament, 3rd edition__.
London: Richard & Arthur Taylor.  1818.  Hardcover, no dust jacket..  254pp.  Ex-
library, foxing, worn half leather with tender hinges.  $27  [394533]
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Farmer, W.R.; C.F.D. Moule; R.R. Niebuhr; eds..  __Christian History and Interpretation:
Studies Presented to John Knox__.  Cambridge.  1967.  Hardcover, no dust jacket..
428pp.  Musty, slightly bowed boards.  $5  [367087]

Farmer, William R..  __Crisis in Christology: Essays in Quest of Resolution__.  Dove
Booksellers.  1995.  Paperback.  361pp.  VG. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U21350]

Farmer, William R..  __Jesus and the Gospel: Tradition, Scripture, and Canon__.
Fortress.  1982.  Hardcover with dust jacket.  300pp.  Highlighting, otherwise sound.  $5
[363882]

Farmer, William R..  __Occasional Notes on Some Points of Interest in New Testament
Studies__.  Perkins School of Theology.  1980.  Pamphlet.  30pp.  Very good. Staple-
bound booklet.  $3  [397998]

Farmer, William R..  __The Synoptic Problem:  A Critical Analysis__.  Macmillan.
1964.  Hardcover, no dust jacket..  308pp.  Extensive ink underlining, slightly cocked
spine.  $11  [363699]

Farmer, William R., Ed..  __New Synoptic Studies__.  Mercer University Press.  1983.
Hardcover with dust jacket.  533pp.  Discounted new book. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $11  [MN17075]

Fee, Gordon D..  __New Testament Exegesis: A Handbook for Students and Pastors__.
Westminster.  1983.  Paperback.  154pp.  Ink underlining and notes.  $5  [VL8286]

Fee, Gordon D..  __Paul, The Spirit, and the People of God__.  Hendrickson.  1996.
Paperback.  208pp.  Highlighting, else sound. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U23310]

Feine, Paul, Johannes Behm, and Werner Georg Kümmel.  __Einleitung in das Neue
Testament__.  Quelle & Meyer.  1964.  Hardcover.  467pp.  Some light foxing to spine,
else clean and crisp. This is located at our second store; please anticipate extra delivery
time.  $5  [U19198]

Feine, Paul, Johannes Behm, and Werner Georg Kümmel.  __Introduction to the New
Testament, 14th Revised Ed.__.  Abingdon.  1966.  Hardcover, no dust jacket..  444pp.
Boards rubbed. Else good. Trans. by A.J. Mattill, Jr.  $5  [365292]

Ferguson, Everett.  __Backgrounds of Early Christianity, 2nd edition__.  Eerdmans.
1993.  Paperback.  611pp.  Wrappers curled and torn, ex-library.  $8  [393131]

Feuillet, A..  __Études Johanniques__.  Desclé de Brouwer.  1962.  Hardcover with dust
jacket.  313pp.  Slight foxing, ink underlining.  $9  [383061]
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Filson, Floyd.  __New Testament Against Its Environment__.  SCM.  1959.  Paperback.
104pp.  Good, label on spine.  From the library of M. Eugene Boring.  $5  [A371307]

Filson, Floyd V..  __A New Testament History__.  Westminster.  1964.  Hardcover, no
dust jacket..  435pp.  Faded spine, shaken, and slight ink underlining.  $5  [VL7035]

Filson, Floyd V..  __New Testament History__.  SCM Press.  1965.  Hardcover, no dust
jacket..  428pp.  Extensive ink underlining. Slightly shaken. From the personal library of
M. Eugene Boring.  $5  [398231]

Filson, Floyd V..  __Opening the New Testament__.  Westminster.  1952.  Hardcover, no
dust jacket..  224pp.  Good.  $5  [368424]

Filson, Floyd V..  __Three Crucial Decades: Studies in the Book of Acts__.  John Knox
Press.  1963.  Hardcover, no dust jacket..  118pp.  Ex-library. Faded cover.  $5  [398767]

Findlay, J. Alexander.  __Jesus and His Parables__.  Religious Book Club.  1951.
Hardcover, no dust jacket..  158pp.  Rubbed cover, bumped corners.  $5  [386291]

Finkel, Asher.  __The Pharisees and the Teacher of Nazareth  [Arbeiten zur Geschichte
des Spätjudentums und Urchristentums, Band IV]__.  E.J. Brill.  1964.  Hardcover, no
dust jacket..  183pp.  Slightly stained.  Inscribed by the author, to Prof. [Samuel]
Sandmel.  $47  [383829]

Fiorenza, Elisabeth Schüssler.  __Book of Revelation:  Justice and Judgment__.  Fortress.
1985.  Paperback.  211pp.  Good; edgeworn wrappers.  $5  [A389608]

Fiorenza, Elisabeth Schüssler.  __Jesus and the Politics of Interpretation__.  Continuum.
2000.  Paperback.  180pp.  Good; underlining.  $5  [387535]

Fiorenza, Elisabeth Schüssler.  __Jesus: Miriam's Child, Sophia's Prophet: Critical Issues
in Feminist Christology__.  Continuum.  1995.  Paperback.  262pp.  Faded spine. Else
good.  $5  [399873]

Fiorenza, Elisabeth Schüssler.  __The Book of Revelation:  Justice and Judgment, 2nd
edition.__.  Fortress.  1984.  Paperback.  243pp.  Good; pencilng.  $12  [387306]

Fiorenza, Elisabeth Schüssler, ed..  __Aspects of Religious Propaganda in Judaism and
Early Christianity__.  Notre Dame.  1976.  Hardcover, no dust jacket..  195pp.  Ex-
library. Good condition.  $27  [401645]

Fiske, Charles and Burton Scott Easton.  __The Real Jesus: What He Taught, What He
Did, Who He Was__.  Harper.  1929.  Library buckram.  261pp.  Ex-library. Rebound in
burgundy buckram. Slight ink marks. Foxing.  $5  [381358]
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Fitzgerald, John T..  __Cracks in an Earthen Vessel:  An Examination of the Catalogues
of Hardships in the Corinthian Correspondence   [SBL Dissertation Series 99]__.
Scholars.  1988.  Hardcover, no dust jacket..  289pp.  Very good.  $27  [393152]

Fitzmeyer, Joseph A., S.J..  __Essays on the Semitic Background of the New Testament
[SBS 5]__.  Scholars Press.  1974.  Paperback.  521pp.  Spine broken, two leaves coming
loose, else an acceptable reading copy.  $22  [361659]

Fitzmyer, Joseph A..  __A Christological Carechism: New Testament Answers__.
Paulist.  1982.  Paperback.  160pp.  Very good.  $5  [VL8067]

Fitzmyer, Joseph A..  __Essays on the Semitic Background of the New Testament__.
Scholar's Press.  1974.  Paperback.  524pp.  Good; slightly sunned spine.  $22  [360828]

Fitzmyer, Joseph A..  __Essays on the Semitic Background of the New Testament
__.  Scholars' Press.  1974.  Paperback.  524pp.  Spine cracked, penciling, otherwise a
serviceable reading copy. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $10  [U22041]

Fitzmyer, Joseph A..  __Essays on the Semitic Background of the New Testament
[Sources for Bible Study 5]__.  SBL / Scholar's Press.  1974.  Paperback.  524pp.
Underlining, creased spine.  From the library of Eugene Boring.  $16  [370960]

Fitzmyer, Joseph A..  __Luke the Theologian:  Aspects of His Teaching__.  Paulist.
1989.  Paperback.  250pp.  Very good.  $12  [363654]

Fitzmyer, Joseph A..  __Luke the Theologian: Aspects of His Teaching__.  Paulist.  1989.
Paperback.  250pp.  Extensive ink underlining. Creased spine.  $5  [371523]

Fitzmyer, Joseph A..  __Pauline Theology: A Brief Sketch__.  Prentice-Hall.  1967.
Paperback.  88pp.  Top edge stained. Foxing. FFEP torn away.  $5  [396825]

Fitzmyer, Joseph A..  __Spiritual Exercises: Based on Paul's Epistle to the Romans__.
Eerdmans.  2004.  Paperback.  235pp.  Discounted New Book. This is located at our
second store; please anticipate extra delivery time.  $14  [MN22833]

Fitzmyer, Joseph A..  __To Advance the Gospel:  New Testament Studies__.  Crossroad.
1981.  Hardcover, no dust jacket..  265pp.  Very good.  $5  [364049]

Fitzmyer, Joseph A..  __To Advance the Gospel: New Testament Studies__.  Crossroad.
1981.  Hardcover, no dust jacket..  265pp.  Ex-library. Small stain to top edge. Else good.
$5  [402082]
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Flemington, W.F..  __New Testament Doctrine of Baptism__.  SPCK.  1964.  Hardcover
with dust jacket.  160pp.  Cover, jacket, and page edge damp-stained. Foxing. Chipped
dust jacket. Former owner's name.  $5  [397141]

Flender, Helmut.  __St. Luke:  Theologian of Redemptive History__.  Fortress.  1967.
Hardcover with dust jacket.  179pp.  Ex-library, slight marginalia, chipped dust jacket.
$10  [383177]

Flessen, Bonnie J..  __An Exemplary Man:  Cornelius and Characterization in Acts 10__.
Pickwick.  2011.  Paperback.  195pp.  New book.  $23  [W72949]

Flew, R. Newton.  __Jesus and His Church:  A Study of the Idea of the Ecclesia in the
New Testament__.  Epworth.  1951.  Hardcover with dust jacket.  275pp.  Stained dust
jacket and cover, foxing, underlining.  $5  [372653]

Flynn, Leslie B..  __Twelve, The__.  Victor Books.  1987.  Paperback.  141pp.  Blue
highlighting throughout.  $5  [397001]

Foerster, Werner.  __From the Exile to Christ:  Historical Introduction to Palestinian
Judaism__.  Fortress.  1964.  Hardcover, no dust jacket..  247pp.  Good; ex-library.  $5
[372904]

Ford, David F. and Mike Higton eds..  __Jesus  [Oxford Readers]__.  Oxford.  2002.
Paperback.  572pp.  Very good.  $9  [383567]

Ford, J. Massyngbaerde.  __My Enemy Is My Guest: Jesus and Violence in Luke__.
Orbis.  1984.  Paperback.  178pp.  Bottom edge damp-stained. Corner bumped.  $5
[396847]

Ford, J. Massyngbaerde.  __Redeemer, Friend and Mother: Salvation in Antiquity and in
the Gospel of John__.  Fortress.  1997.  Paperback.  336pp.  Creased spine. Else good.  $5
[396848]

Ford, Richard Q..  __Parables of Jesus: Recovering the Art of Listening__.  Fortress.
1977.  Paperback.  183pp.  Penciling, corner bumped. Else sound.  $8  [383130]

Forkman, Göran.  __Limits of the Religious Community: Expulsion from the Religious
Community with the Qumran Sect, Within Rabbinic Judaism, and Within Primitive
Christianity__.  CWK Gleerup.  1972.  Library buckram.  255pp.  Ex-library. Rebound in
tan buckram.  $16  [394453]

Förster, Werner.  __Palestinian Judaism in New Testament Times__.  Oliver & Boyd.
1964.  Hardcover, no dust jacket..  247pp.  Ex-library. Good condition.  $22  [372022]
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Fosdick, Harry Emerson.  __The Man from Nazareth as His Contemporaries Saw Him__.
SCM.  1950.  Hardcover, no dust jacket..  282pp.  Shaken and stained cover, else good.
$5  [VL6989]

Foster, Ora Delmer.  __Literary Relations of 'The First Epistle of Peter,' with Their
Bearing on Date and Place of Authorship [Transactions of the Connecticut Academy of
Arts and Sciences, Vol. 17, Pages 363-538, January, 1913__.  Yale.  1913.  Hardcover,
no dust jacket..  363-538pp.  Ex-library. Shaken, back hinge cracked. End papers brittle
& detached. FFEP torn away. Foxing. Cloth chipped at spine & corners. Introduction by
Benjamin Wisner Bacon.  $5  [401364]

Foster, R.C. .  __Studies in the Life of Christ (4 Vols in 1)__.  Baker.  1979.  Hardcover
with dust jacket.  1426pp.  Fore edge stained, rear hinge cracked and shaken, otherwise a
fair, unmarked text in worn DJ with taped edges. This is located at our second store;
please anticipate extra delivery time.  $37  [U23098]

Foster, Rupert Clinton.  __An Introduction to the Life of Christ__.  Standard Publishing.
1938.  Hardcover, no dust jacket..  303pp.  Slight markings, upper page edges stained,
rubbed cover.  $5  [379796]

Fowler, Robert M..  __Loaves and Fishes:  The Function of the Feeding Stories in the
Gospel of Mark  [SBL Dissertation Series, no. 54]__.  Scholars Press.  1981.  Paperback.
258pp.  Very good.  $16  [388196]

Francis, Fred O. and Wayne A. Meeks.  __Conflict at Colossae: A Problem in the
Interpretation of Early Christianity Illustrated by Selected Modern Studies, Revised
Edition__.  Scholars Press.  1975.  Paperback.  222pp.  Good; faded spine.  $8
[A382191]

Francis, Fred O. and Wayne A. Meeks eds..  __Conflict at Colossae:  A Problem in the
Interpretation of Early Christianity Illustrated by Selected Modern Studies  [Sources for
Biblical Study 4]__.  Society of Biblical Literature.  1973.  Paperback.  222pp.  Comb
binding.  Ink underlining and notes, bent corners.  From the personal library of M.
Eugene Boring.  $8  [378020]

Franklin, Eric.  __Christ the Lord: A Study in the Purpose and Theology of Luke-Acts__.
Westminster.  1975.  Hardcover, no dust jacket..  241pp.  Extensive ink underlining.
From the personal library of Eugene Boring.  $5  [370734]

Frederiksen, Paula.  __From Jesus to Christ: The Origins of the New Testament Image of
Jesus__.  Yale.  1988.  Paperback.  256pp.  Extensive ink underlining. Stains to fore-
edge. Creased spine.  $5  [400913]

Fredriksen, Paula.  __From Jesus to Christ: The Origins of the New Testament Images of
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ex-library.  Bumped corners and spine edges.  $5  [370296]

Kertelge, Karl.  __Wunder Jesu im Markusevangelium: Eine Redaktionsgeschichtliche
Untersuchung__.  Kösel-Verlag.  1970.  Paperback.  232pp.  Top edge dampstained.
Extensive ink underlining. Creasped spine. From the personal library of M. Eugene
Boring.  $8  [370458]

Kilpatrick, G.D..  __Jesus in the Gospels and the Early Church  [Drawbridge Memorial
Lecture, 1971]__.  Christian Evidence Society.  1971.  Pamphlet.  14pp.  Small, stapled
booklet, in very good condition.  $3  [358737]

Kilpatrick, G.D..  __The Origins of the Gospel According to St. Matthew__.  Oxford.
1966.  Hardcover with dust jacket.  151pp.  VG/G, torn and creased dust jacket.  From the
personal library of biblical scholar Samuel Sandmel.  $11  [383297]

Kilpatrick, G.D..  __The Trial of Jesus__.  Oxford.  1953.  Pamphlet.  21pp.  Stapled
booklet.  Foxing, slightly bent corners.  From the library of Geoffrey Wainwright.  $8
[355537]

Kilpatrick, G.D..  __Trial of Jesus [Friend's of Dr. Williams's Library, Sixth Lecture,
1952]__.  Oxford.  1953.  Booklet.  21pp.  Ex-library. Faded & worn wrapper, reinforced
with black library tape. Staple-bound booklet.  $5  [398935]

Kim, Seyoon.  __'The Son of Man' as the Son of God:  A Selection__.  Wipf & Stock.
2011.  Paperback.  118pp.  New book.  Previously published by J.C.B. Mohr, 1983.
$16.95  [W73687]

Kim, Yung Suk.  __A Theological Introduction to Paul's Letters:  Exploring an Threefold
Theology of Paul__.  Cascade Books.  2011.  Paperback.  149pp.  New book.  $19
[W97930]

King, Nicholas.  __Whispers of Liberation: Feminist Perspectives on the New
Testament__.  Paulist.  1998.  Paperback.  189pp.  Good. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U21638]

Kingsbury, Jack Dean.  __Conflict in Luke: Jesus, Authorities, Disciples__.  Fortress.
1991.  Paperback.  180pp.  VG. This is located at our seconf store; please anticipate extra
delivery time.  $5  [U21283]

Kingsbury, Jack Dean.  __Jesus Christ in Matthew, Mark & Luke [Proclamation
Commentaries]__.  Fortress.  1981.  Paperback.  134pp.  Moderate pen underlining, else
sound. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $3
[U25765]
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Kingsbury, Jack Dean.  __Matthew as Story__.  Fortress.  1988.  Paperback.  181pp.
Upper corners bent, remainder mark on edges.  $5  [385522]

Kingsbury, Jack Dean.  __Matthew as Story (Second Edition)__.  Fortress.  1988.
Paperback.  181pp.  Slight pen markings and highlighting, else clean and crisp. This is
located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U21505]

Kingsbury, Jack Dean.  __Matthew as Story, second edition__.  Fortress.  1988.
Paperback.  181pp.  Creased spine, ink underlining and notes.  $5  [381649]

Kingsbury, Jack Dean.  __Matthew:  Structure, Christology, Kingdom__.  Fortress.
1975.  Hardcover, no dust jacket..  178pp.  Extensive ink underlining and notes.  No dust
jacket.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5  [372996]

Kingsbury, Jack Dean.  __Matthew: Structure, Christology, Kingdom__.  Fortress.  1975.
Hardcover with dust jacket.  178pp.  Extensive ink underlining. Chipped and rubbed dust
jacket.  $5  [357042]

Kingsbury, Jack Dean.  __Parables of Jesus in Matthew 13__.  John Knox.  1969.
Hardcover with dust jacket.  180pp.  Pencil underlining, faded and chipped dust jacket.
$9  [382700]

Kingsbury, Jack Dean.  __Parables of Jesus in Matthew 13: A Study in Reaction-
Criticism__.  John Knox Press.  1969.  Hardcover with dust jacket.  180pp.  Ink
underlining. Shaken, cocked spine. Faded & worn dust jacket.  $9  [401920]

Kingsbury, Jack Dean.  __The Birth Narrative of Matthew [The Henry Barton Robison
Lecture in Religion, Culver-Stockton College, Canton, Missouri, 1999]__.  Culver-
Stockton College.  1998.  Pamphlet.  16pp.  Very good, stapled booklet.  $3  [369127]

Kingsbury, Jack Dean.  __The Christology of Mark's Gospel__.  Fortress.  1983.
Hardcover, no dust jacket..  203pp.  Extensive ink underlining.  $5  [373726]

Kingsbury, Jack Dean.  __Parables of Jesus in Matthew 13__.  John Knox Press.  1969.
Hardcover with dust jacket.  180pp.  Some pen underlining, else sound in chipped and
scuffed DJ. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $9
[U21705]

Kinukawa, Hisako.  __Women and Jesus in Mark: A Japanese Feminist Perspective [The
Bible and Liberation Series]__.  Orbis.  1994.  Paperback.  156pp.  Extensive ink
underlining.  $5  [396849]

Kirby, J.C..  __Ephesians:  Baptism and Pentecost__.  SPCK.  1968.  Hardcover with dust
jacket.  207pp.  G/G, ex-library.  $11  [383196]
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Kirk, J. R. Daniel.  __Jesus Have I Loved, but Paul?: A Narrative Approach to the
Problem of Pauline Christianity__.  Baker.  2011.  Paperback.  214pp.  Near Fine. This is
located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $10  [U25846]

Kissinger, Warren S..  __Lives of Jesus: A History and Bibliography__.  Garland
Publishing.  1985.  Hardcover, no dust jacket..  230pp.  Good. Bookplate.  $15  [397309]

Kistemaker, Simon J..  __Gospels in Current Study, Second Edition__.  Baker.  1980.
Paperback.  181pp.  Red ink underlining throughout. Faded spine.  $5  [401092]

Kistemaker, Simon J..  __Parables of Jesus__.  Baker.  1980.  Hardcover with dust jacket.
301pp.  Penciling throughout. Chipped dust jacket.  $5  [400699]

Kistemaker, Simon J..  __The Parables of Jesus__.  Reprint.  1998.  Paperback.  301pp.
Remainder copy of a limited reprint edition, in very good condition.  $5  [356338]

Kittel, Gerhard and Gerhard Friedrich; Trans. G.W. Bromiley.  __Theological Dictionary
of the New Testament (10 Vols)__.  Eerdmans.  1977.  Hardcover.  pp.  Spines somewhat
concave as usual, DJ flaps inlaid to FFEP's, otherwise clean and crisp.    $127  [U21178]

Kittel, Gerhard and Gerhard Friedrich; Trans. G.W. Bromiley.  __Theological Dictionary
of the New Testament (9 Vols, No Index)__.  Eerdmans.  1977.  Hardcover.  pp.  G/G.
Scant pen markings, otherwise sound with varying degrees of fading and wear to DJ's.
First nine volumes, lacking index.    $127  [U22735]

Kittel, Ronald Alan.  __John the Baptist in the Gospel According to Mark: A
Dissertation__.  Xerox University Microfilms.  1977.  Paperback.  153pp.  Extensive ink
marginalia. Foxing.  $27  [397650]

Klassen, William.  __Judas: Betrayer or Friend of Jesus?__.  Fortress.  1996.  Paperback.
238pp.  Very good. Former owner's name.  $5  [400903]

Klassen, William and Graydon F. Snyder, eds..  __Current Issues in New Testament
Interpretation: Essays in Honor of Otto A. Piper__.  Harper & Bros..  1962.  Hardcover
with dust jacket.  302pp.  Chipped dust jacket. Else good.  $5  [396519]

Klassen, William and Graydon Snyder ed..  __Current Issues in New Testament
Interpretation:  Essays in Honor of Otto A. Piper__.  Harper.  1962.  Hardcover, no dust
jacket..  302pp.  Ink underlining, frontispiece detached but present.  From the personal
library of Eugene Boring.  $5  [370902]

Klein, Günter.  __Dei zwölf Apostel.  Ursprung und Gehalt einer Idee__.  Vandenhoeck
& Ruprecht.  1961.  Paperback.  222pp.  Good; lower corners bent, uncut page edges.
$16  [366600]
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Klein, Günter.  __Konfrontationen mit dem Neuen Testament__.  Chr. Kaiser.  1970.
Paperback.  203pp.  Ink underlining, creased spine.  From the personal library of M.
Eugene Boring.  $5  [371911]

Kloppenborg, John S. ed..  __The Shape of Q:  Signal Essays on the Sayings Gospel__.
Fortress.  1994.  Paperback.  224pp.  Ex-library, bound onto stiff wraps.  $5  [363206]

Kloppenborg, John S. ED..  __The Shape of Q: Signal Essays on the Sayings of The
Gospels__.  Fortress.  1994.  Paperback.  224pp.  VG. This is located at our second store;
please anticipate extra delivery time.  $5  [U24689]

Knibb, Michael A..  __The Qumran Community__.  Cambridge.  1987.  Paperback.
275pp.  Good.  $16  [362285]

Knopp, Robert.  __Finding Jesus in the Gospels:  A Companion to Mark, Matthew, Luke
and John__.  Ave Maria.  1989.  Paperback.  326pp.  Good; creased spine.  $5  [365621]

Knopp, Robert .  __Finding Jesus in the Gospels: A Companion to Mark, Matthew, Luke
and John__.  Ave Maria Press.  1989.  Paperback.  326pp.  Good. This is located at our
second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U26032]

Knowling, R.J..  __The Testimony of St. Paul to Christ, Viewed in some of Its Aspects
[Boyle Lectures, 1903-1905]__.  Charles Scribners.  1905.  Hardcover, no dust jacket..
533pp.  Ex-library, bound in blue library buckram.  $10  [390335]

Knox, John.  __Chapters in the Life of Paul__.  Abingdon.  1950.  Paperback.  168pp.
Yellowed. Chipped & bumped wrappers.  $5  [397165]

Knox, John.  __Chapters in the Life of Paul, Revised Edition__.  Peeters / Mercer.  1987.
Paperback.  137pp.  Faded spine. Edited by Douglas R.A. Hare.  $5  [396854]

Knox, John.  __Christ the Lord:  The Meaning of Jesus in the Early Church__.  Willett,
Clark & Co..  1945.  Hardcover, no dust jacket..  146pp.  Ex-library, rubbed and worn
cover.  $5  [378529]

Knox, John.  __Christ the Lord: The Meaning of Jesus in the Early Church__.  Harper.
1945.  Hardcover, no dust jacket..  146pp.  Very good.  $5  [VL8077]

Knox, John.  __Church and the Reality of Christ__.  Collins.  1962.  Hardcover with dust
jacket.  160pp.  Dust jacket & spine damp-stained. Foxing.  $5  [398520]

Knox, John.  __Humanity and Divinity of Christ: A Study of Pattern in Christology__.
Cambridge.  1967.  Paperback.  118pp.  Good; ink marginalia.  $5  [366246]
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Knox, John.  __Jesus, Lord and Christ__.  Harper.  1958.  Hardcover with dust jacket.
278pp.  VG/G, chipped dust jacket.  $5  [365429]

Knox, John.  __Jesus, Lord and Christ: A Trilogy Comprising The Man Christ Jesus,
Christ the Lord, On the Meaning of Christ__.  Harper.  1958.  Hardcover, no dust jacket..
278pp.  Good. Former owner's name.  $5  [400559]

Knox, John.  __Philemon Among the Letters of Paul:  A New View of Its Place and
Importance.  Revised edition__.  Abingdon.  1959.  Hardcover, no dust jacket..  110pp.
Good.  $5  [388696]

Knox, John.  __The Death of Christ: The Cross in New Testament History and Faith__.
Abingdon.  1958.  Hardcover, no dust jacket..  190pp.  Ex-library. Worn cover, and very
slight pencil markings.  $5  [A379386]

Knox, John .  __On The Meaning of Christ__.  Scribner's.  1947.  Hardcover with dust
jacket.  117pp.  Slight tear in dust jacket and slightly musty, else good.  $5  [VL6086]

Knox. John.  __The Ethic of Jesus in the Teaching of the Church:  Its Authority and Its
Relevance__.  Abingdon Press.  1961.  Hardcover, no dust jacket..  124pp.  Good.  From
the library of Eugene Boring.  $5  [370366]

Koenig, John.  __New Testament Hospitality__.  Fortress.  1985.  Paperback.  158pp.
Some wear to wrappers, else good. This is located at our second store; please anticipate
extra delivery time.  $5  [U17544]

Koenig, John.  __Rediscovering New Testament Prayer:  Boldness and Blessing in the
Name of Jesus__.  Harper.  1992.  Paperback.  203pp.  Good; ex-library.  $5  [376314]

Koester, Helmut.  __Ancient Christian Gospels:  Their History and Development__.
Trinity Press International / SCM.  1990.  Hardcover, no dust jacket..  448pp.  Ink
underlining, cocked spine.  $27  [361174]

Koester, Helmut.  __History and Literature of Early Christianity [Introduction to the New
Testament, Vol. 2]__.  Walter de Gruyter.  1987.  Paperback.  364pp.  Edge-worn
wrappers, corners bumped. Else good. Former owner's stamps.  $5  [400592]

Koester, Helmut.  __History and Literature of Early Christianity [Introduction to the New
Testament, Volume Two]__.  Fortress.  1982.  Hardcover with dust jacket.  365pp.
Pencil underlining. Chipped & rubbed dust jacket.  $5  [398685]

Koester, Helmut.  __History, Culture, and Religion of the Hellenistic Age [Introduction
to the New Testament, Volume One]__.  Fortress.  1982.  Hardcover with dust jacket.
429pp.  Slight penciling. Chipped dust jacket.  $5  [398682]
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Koester, Helmut.  __Introduction to the New Testament (2 Vols) [Hermeneia
Foundations and Facets]__.  Fortress / Walter de Gruyter.  1982.  Hardcover with dust
jacket.  429, 364pp.  G/G. Slight foxing to both volumes, else clean and crisp in
edgeworn DJ's. Complete in both volumes, comprising "History Culture, and Religion of
the Helenistic Age" and "History and Literature of Early Christianity. "   $16  [U22319]

Koester, Helmut ed..  __Ephesos, Metropolis of Asia:  An Interdisciplinary Approach to
its Archaeology, Religion, and Culture__.  Trinity Press International.  1995.  Paperback.
357pp.  Very good.  $22  [383359]

Kollmann, Bernd; Wolfgang Reinbold und Annette Steudel (Hrsg.) [Beihefte zur
Zeitschrift für die neutestamentliceh Wissenschaft und die Kunde der älteren Kirche,
Band 97].  __Antikes Judentum und Frühes Christentum.  Festschrifte für Hartmut
Stegemann zum 65. Geburtstag  [Beihefte zur Zeitschrift für die neutestamentliche
Wissenschaft und die Kunde der zu älteren Kirche, Band 97]__.  Walter de Gruyter.
1999.  Hardcover, no dust jacket..  526pp.  Very good  $127  [361355]

Kopp, Clemens.  __The Holy Places of the Gospels__.  Herder / Nelson.  1963.
Hardcover, no dust jacket..  425pp.  Shaken, stained cover, some underlining.  $11
[383181]

Kossen, H.B..  __Op Zoek Naar de Historische Jezus.  Een Studie Over Albert
Schweitzers Visie op Jezus' Leven__.  Van Gorcum.  1960.  Paperback.  300pp.  Good;
ex-library.  $16  [393732]

Kostenberger, Andreas J..  __Theology of John's Gospels and Letters: Biblical Theology
of the New Testament__.  Zondervan.  2009.  Hardcover, no dust jacket..  652pp.
Slightly weak front hinge. Else good.   $22  [385401]

Köstenberger, Andreas J..  __Encountering John [Encountering Biblical Studies]__.
Baker.  2007.  Paperback.  277pp.  Tips worn, else sound.This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $16  [U25433]

Kotker, Norman.  __The Holy Land in the Time of Jesus__.  American Heritage.  1967.
Hardcover with dust jacket.  153pp.  Ex-library, torn dust jacket.  $5  [379734]

Kraeling, Carl H..  __Anthropos and Son of Man:  A Study in the Religious Syncretism
of the Hellenistic Orient__.  Columbia.  1927.  Hardcover, no dust jacket..  191pp.  Ex-
library, extensive ink and pencil underlining, some torn pages, rebound in navy blue
buckram.  $16  [376866]

Krieg, Robert A..  __Story-Shaped Christology:  The Role of Narratives in Identifying
Jesus Christ__.  Paulist.  1988.  Paperback.  169pp.  Very good.  $5  [366288]
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Kümmel, W.G..  __Promise and Fulfilment:  The Eschatological Message of Jesus__.
SCM.  1957.  Paperback.  168pp.  Good; bookplate.  $5  [372641]

Kummel, Werner Georg.  __Einleitung in das Neue Testament__.  Quelle & Meyer.
1973.  Paperback.  548pp.  Ink underlining. Wrappers laminated, label on spine. Concave
spine.  $5  [371182]

Kummel, Werner Georg.  __Theology of the New Testament: According to Its Major
Witnesses: Jesus, Paul, John__.  Abingdon.  1973.  Paperback.  350pp.  Foxing. Else
sound.  $5  [397067]

Kümmel, Werner Georg.  __Das Neue Testament:  Geschichte der Erforschung Seiner
Probleme.  2., überarbeitete  und ergänzte Auflage  [Orbis Academicus]__.  Karl Alber
Freiburg.  1970.  Hardcover, no dust jacket..  613pp.  Ink underlining and notes, stained
cover.  From the personal library of Eugene Boring.  $5  [370750]

Kümmel, Werner Georg.  __Introduction to the New Testament__.  Abingdon.  1975.
Hardcover with dust jacket.  629pp.  G/G. Light foxing to edges, else good; DJ scuffed.
Trans. Howard C. Kee. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $5  [U14710]

Kümmel, Werner Georg.  __The New Testament:  The History of the Investigation of Its
Problems__.  Abingdon.  1972.  Hardcover, no dust jacket..  510pp.  Ex-library, chipped
spines.  $8  [395068]

Kümmel, Werner Georg.  __The New Testament: The History of the Investigation of Its
Problems__.  Abingdon.  1972.  Hardcover, no dust jacket..  510pp.  Very good.  $10
[387243]

Kümmel, Werner Georg.  __Theologie des Neuen Testaments  [Grundrisse zum Neuen
Testament, 3]__.  Vandenhoeck & Ruprecht.  1972.  Paperback.  312pp.  Bumped
corners, wrappers repaired at spine edges with clear tape.  From the personal library of
Eugene Boring.  $5  [371254]

Kümmel, Werner Georg.  __Theology of the New Testament__.  Abingdon.  1978.
Paperback.  350pp.  Bent corners, and some ink underlining. Ex-library.  $5  [VL6196]

Kümmel, Werner Georg.  __Theology of the New Testament, According to Its Major
Witnesses, Jesus — Paul — John__.  Abingdon.  1973.  Paperback.  350pp.  Extensive
ink underlining. Creased spine, worn wraps. Label on spine. Translated by John E.
Steely.  $5  [371532]
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Kummel, Werner Georg, ed..  __Introduction to the New Testament, 14th Revised
Edition__.  Abingdon.  1966.  Hardcover with dust jacket.  444pp.  Some ink marginalia.
Badly chipped dust jacket. Foxing.Paul Feine & Johannes Behm, founded. A.J. Mattill,
Jr. trans.  $5  [375689]

Kysar, Robert.  __John, the Maverick Gospel__.  W/JKP.  1993.  Paperback.  157pp.
Good; ex-library.  $5  [366265]

Kysar, Robert.  __John, The Maverick Gospel (revised edition)__.  W/JKP.  1993.
Paperback.  157pp.  Very good.  $5  [VL6532]

Kysar, Robert.  __John's Story of Jesus__.  Fortress.  1984.  Paperback.  96pp.  Extensive
ink underlining.  $5  [400662]

Kysar, Robert.  __The Fourth Evangelist and His Gospel__.  Augsburg.  1975.
Paperback.  296pp.  Extensive ink underlining, cocked and creased spine.  From the
personal library of Eugene Boring.  $5  [370686]

La Verdiere, Eugene.  __The Eucharist in the New Testament and Early Curch__.
Pueblo.  1996.  Paperback.  202pp.  Some pen underlining, else sound. This is located at
our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U23744]

Laansma, Jon C.; Grant Osborne and Ray Van Neste eds..  __New Testament Theology
in Light of the Church's Mission:  Essays in Honor of I. Howard Marshall__.  Wipf &
Stock / Paternoster.  2011.  Paperback.  418pp.  New book.  $46  [W75308]

Lace, O. Jessie.  __Introductory Volume: Understanding the New Testament [Cambridge
Bible Commentary on the New English Bible]__.  Cambridge University Press.  1965.
Paperback.  168pp.  Good. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $5  [U18169]

Lace, O. Jessie, ed..  __Understanding the New Testament [Cambridge Bible
Commentary]__.  Cambridge.  1973.  Paperback.  168pp.  Rubbed wrappers. Else good.
Former owner's stamps.  $5  [398519]

Ladd, George Eldon.  __New Testament and Criticism__.  Eerdmans.  1978.  Paperback.
222pp.  Good. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.
$5  [U24614]

Ladd, George Eldon.  __The Pattern of New Testament Truth__.  Eerdmans.  1968.
Hardcover with dust jacket.  119pp.  G/G, ink underlining.  $10  [395029]

Laeuchli, Samuel.  __Language of Faith: An Introduction to the Semitic Dilemma of the
Early Church__.  Abingdon.  1962.  Hardcover, no dust jacket..  269pp.  Extensive ink
underlining. Slightly cocked spine.  $5  [371142]
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LaGrand, James.  __The Earliest Christian Mission to 'All Nations' in the Light of
Matthew's Gospel__.  Eerdmans.  1995.  Paperback.  290pp.  Slight markings, ex-library.
$16  [382619]

Lagrange, M.-J..  __The Gospel of Jesus Christ (2 vols. in 1)__.  Newman Press.  1954.
Hardcover with dust jacket.  320, 350pp.  Ex-library, back hinge nearly broken.  $15
[390711]

Lagrange, P.M.-J..  __L'Évangile de Jésus-Christ, avec la Synopse Évangélique  [Études
Bibliques]__.  J. Gabalda et Cie.  1954.  Library buckram.  716pp.  Ex-library, foxing.
Rebound in burgundy library buckram.  $16  [379302]

Lagrange, Pere M.J..  __The Gospel of Jesus Christ (2 vols.)__.  Newman.  1938.
Hardcover, no dust jacket..  320, 350pp.  Ex-library, shaken.  $15  [388978]

Lake, K..  __Text of the New Testament, 6th edition__.  Rivingtons.  1928.  Hardcover,
no dust jacket..  104pp.  Lacks spine, shaken, foxing.  From the library of Geoffrey
Wainwright.  $5  [356530]

Lake, K.; revised by Silva New.  __Text of the New Testament, 6th edition, revised__.
Rivingtons.  1949.  Hardcover, no dust jacket..  104pp.  Underlining, shaken, faded spine.
$3  [357410]

Lake, Kirsopp; and Silva Lake.  __Introduction to the New Testament__.  Harper.  1937.
Hardcover, no dust jacket..  302pp.  Faded cover, yellowed pages, and some pencil
underlining.  $5  [VL8330]

Lambrecht, Jan.  __Once More Astonished:  The Parables of Jesus__.  Crossroad.  1981.
Paperback.  245pp.  Faded spine, ink underlining.  $5  [388569]

Lamp, Jeffrey S..  __The Greening of Hebrews?  Ecological Readings in the Letter to the
Hebrews__.  Pickwick.  2012.  Paperback.  134pp.  New book.  $18  [W76558]

Lampe, Peter.  __From Paul to Valentinus:  Christians at Rome in the First Two
Centuries__.  Fortress.  2003.  Hardcover with dust jacket.  525pp.  VG/VG  $40
[373841]

Landon, Charles.  __A Text-Critical Study of the Epistle of Jude  [Journal for the Study
of the New Testament Supplement Series 135]__.  Sheffield.  1996.  Hardcover, no dust
jacket..  172pp.  Very good.  $11  [382540]

Lane, James W. intro..  __The Life of Christ in Masterpieces of Art and the Words of the
New Testament__.  Harper.  1957.  Hardcover with dust jacket.  125pp.  Good, in badly
torn dust jacket.  Folio.    $5  [377677]
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Lange, J.P.; edited by Marcus Dods.  __The Life of the Lord Jesus Christ (6 vols.)__.
Edinburgh: T. & T. Clark.  1864.  Hardcover, no dust jacket..  pp.  Ex-library, worn
covers, shaken.    $87  [387022]

Lapide, Pinchas.  __Auf erstehung.  Ein jüdisches Glaubenserlebnis__.  Calwer Verlag.
1980.  Paperback.  92pp.  Very good.  $5  [369771]

Lapide, Pinchas and Ulrich Luz.  __Jesus in Two Perspectives: A Jewish-Christian
Dialog__.  Augsburg.  1985.  Paperback.  174pp.  Very good. Translated by Lawrence W.
Denef.  $7  [395662]

Latourelle, René.  __Finding Jesus Through the Gospels:  History and Hermeneutics__.
Alba House.  1978.  Paperback.  284pp.  Ex-library, faded spine.  $9  [385200]

LaVerdiere, Eugene.  __New Testament in the Life of the Chuch: Evangelization, Prayer,
Catechetics, Homiletics__.  Ave Maria.  1980.  Paperback.  189pp.  Good; ex-library.  $5
[358155]

LaVerdiere, Eugene.  __The Breaking of the Bread:  The Development of the Eucharist
according to the Acts of the Apostles__.  Liturgy Training Publications.  1998.
Paperback.  249pp.  Good; ex-library.  $16  [390876]

Law, Robert.  __Tests of Life: A Study of the First Epistle of John, Third Edition__.
Baker.  [1914] 1979.  Paperback.  422pp.  Ink underlining. Ex-library. Creased spine &
wraps.  $8  [366951]

Laymon, Charles M..  __The Book of Revelation:  Its Message and Meaning__.
Abingdon.  1960.  Hardcover, no dust jacket..  176pp.  Good; underlining, spine
markings.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5  [372451]

Layton, Bentley ED.  __The Gnostic Scriptures: A New Translation with Annotations
and Introductions__.  Doubleday.  1987.  Hardcover with dust jacket.  526pp.  VG/G. DJ
is a bit edgeworn. This is located at our second store; please anticipate extra delivery
time.  $16  [U22541]
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Entstehung__.  J.C. Hinrichs.  1907.  Paperback.  288pp.  Foxing, some underlining,
creased and chipped wrapper edges.  Page edges uncut.  $8  [394692]
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121

Lindars, Barnabas.  __Jesus, Son of Man:  A Fresh Examination of the Son of Man
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library of Eugene Boring.  $11  [370919]

Lohse, Eduard;  trans. by Martin O. Dietrich.  __History of the Suffering and Death of
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M. Eugene Boring.  $5  [375374]

Longenecker, Bruce W..  __Hearing the Silence: Jesus on the Edge and God in the Gap
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Mack, Burton L..  __A Myth of Innocence:  Mark and Christian Origins__.  Fortress.
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Mark's Gospel__.  Scholars Press.  1986.  Paperback.  136pp.  Ink underlining
throughout.  $11  [395892]

Maier, Harry O..  __Apocalypse Recalled: The Book of Revelation after Christendom__.
Fortress.  2002.  Paperback.  271pp.  Very good.  $5  [400101]
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anticipate extra delivery time.  $5  [U24155]
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Testament Index__.  Pontifical Biblical Institute.  1967.  Paperback.  88pp.  Good; slight
foxing.  $22  [362347]

Nickle, Keith F..  __The Collection:  A Study in Paul's Strategy__.  Allenson.  1966.
Paperback.  176pp.  Creased wraps, and bent corners, else good.  $5  [381524]

Niemand, Christoph.  __Studien zu den Minor Agreements der synoptischen
Verklärungsperikopen  [Europäische Hochschulschriften, Bd. 352]__.  Peter Lang.  1989.
Paperback.  345pp.  Extensive ink underlining.  From the library of Eugene Boring.  $42
[370593]

Niemann, Raul (Hrsg.).  __Petrus, der Fels des Anstosses__.  Kreuz Verlag.  1994.
Hardcover, no dust jacket..  158pp.  Extensive ink underlining.  From the personal library
of M. Eugene Boring.  $5  [372043]

Nineham, D.E..  __A New Way of Looking at the Gospels: Four Broadcast Talks__.
SPCK.  1962.  Paperback.  57pp.  Creased and yellowed wraps, else good.  $5  [382361]

Nissinen, Martti.  __Homoeroticism in the Biblical World:  A Historical Perspective__.
Fortress.  1998.  Hardcover, no dust jacket..  208pp.  Pencil underlining, otherwise good.
$18  [358813]

Nock, Arthur Darby.  __Early Gentile Christianity and Its Hellenistic Background__.
Harper.  1964.  Paperback.  155pp.  Good. Former owner's name.  $5  [401156]

Nock, Arthur Darby.  __Essays on Religion and the Ancient World (2 vols.)__.  Harvard.
1972.  Hardcover, no dust jacket..  2 vols.pp.  Ex-library. Shaken. Vol. I frontispiece
loose but present. Page-edges thumbed & grubby. Edited by Zeph Stewart.  $127
[401794]

Nock, Arthur Darby.  __St. Paul__.  Harper.  1963.  Paperback.  256pp.  Extensive ink
underlining, spine marking.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5
[373741]
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worn, some highlighting, else sound. This is located at our second store; please anticipate
extra delivery time.  $5  [U21328]

Nolan, Brian M..  __The Royal Son of God: The Christology of Matthew 1-2 in the
Setting of the Gospel  [Orbis Biblicus et Orientalis 23]__.  Vandenhoeck & Ruprecht.
1979.  Hardcover, no dust jacket..  282pp.  Very good.  $50  [361300]
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Macmillan.  1917.  Hardcover, no dust jacket..  608pp.  Good; ex-library.  $22  [384323]

O'Collins, Gerald.  __Christology: A Biblical, Historical, and Systematic Study of
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Paperback.  142pp.  Good; ex-library.  $5  [392544]
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Claim__.  Fortress.  1986.  Paperback.  143pp.  Very good.  $5  [396851]
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[370831]

O'Neill, J.C..  __The Theology of Acts in Its Historical Setting, 2nd edition__.  SPCK.
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Odell-Scott, David W..  __A Post-Patriarchal Christology__.  Scholars Press.  1992.
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Oropeza, B.J..  __Churches under Siege of Persecution and Assimilation  [Apostasy in
the New Testament Communities, vol. 3: The General Epistles and Revelation]__.
Cascade Books.  2012.  Paperback.  344pp.  New book.  $38  [W72918]
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160pp.  Very good.  $5  [377531]
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Barr.  $5  [396766]

Palmer, Delano Vincent.  __Romans in Context:  A Theological Appreciation of Paul's
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152

Parker, Pierson.  __Inherit the Promise: Six Keys to New Testament Thought__.
Seabury.  1957.  Hardcover with dust jacket.  243pp.  Faded and yellowed dust jacket,
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of M. Eugene Boring.  $11  [370804]

Pathrapankal, Joseph.  __Understanding the Gospels Today  [Christian Education Series,
no. 1]__.  Dharmaram Publications.  1977.  Pamphlet.  35pp.  Stapled booklet.  Foxing,
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Peabody, Francis Greenwood.  __Jesus Christ and the Social Question__.  Grosset &
Dunlap.  1913.  Hardcover, no dust jacket..  374pp.  Ex-library, faded spine, and foxing,
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Study in the Theology of the Corinthian Opponents of Paul and Its Relation to
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Kirchen verfasset und in denen gewöhnlichen Sonntags-Predigen des hohen Domstiffts
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leather binding.  Foxing, shaken, else sound.    $157  [356159]

Penley, Paul T..  __The Common Tradition Behind Synoptic Sayings of Judgment and
John's Apocalypse:  An Oral Interpretive Tradition of Old Testament Prophetic Material
[Library of New Testament Studies, 424]__.  T&T Clark.  2010.  Hardcover, no dust
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Pentecost, J. Dwight.  __Prophecy for Today:  An Exposition of Major Themes of
Prophecy__.  Zondervan.  1961.  Hardcover, no dust jacket..  191pp.  Good; ex-library.
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Perkins, Pheme.  __Hearing the Parables of Jesus__.  Paulist.  1981.  Paperback.  224pp.
Ink underlining & yellow highlighting.  $5  [400525]
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Reflection__.  Doubleday.  1984.  Hardcover, no dust jacket..  504pp.  Extensive ink
underlining.  $5  [367538]

Perkins, Pheme.  __Resurrection: New Testament Witness and Contemporary
Reflection__.  Doubleday.  1984.  Hardcover with dust jacket.  504pp.  G/G.  $5
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Perrin, Norman.  __Rediscovering the Teaching of Jesus__.  Harper & Row.  1967.
Hardcover with dust jacket.  272pp.  VG/VG. Former owner's name inked out.  $5
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Perrin, Norman.  __Resurrection According to Matthew, Mark, and Luke__.  Fortress.
1977.  Paperback.  85pp.  Yellow highlighting.  $5  [399447]

Perrin, Norman.  __The New Testament: An Introduction__.  Harcourt, Brace,
Jovanovich.  1974.  Paperback.  385pp.  Creased cocked and faded spine, and ink
underlining throughout.  $5  [VL6597]
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Claremont.  1971.  Paperback.  157pp.  Ink underlining and notes.  From the personal
library of M. Eugene Boring.  $5  [372003]

Perry, Charles Austin.  __The Resurrection Promise:  An Interpretation of the Easter
Narratives__.  Eerdmans.  1986.  Paperback.  139pp.  Bent corners, underlining and
notes.  $5  [383632]

Perry, John Michael.  __Exploring the Messianic Secret in Mark's Gospel__.  Sheed &
Ward.  1997.  Paperback.  173pp.  Ink underlining.  $9  [387283]
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Polebridge.  2006.  Paperback.  513pp.  Some ink underlining. Else sound.  $32  [401478]

Pervo, Richard I..  __Profit With Delight: The Literary Genre of the Acts of the
Apostles__.  Fortress.  1987.  Hardcover with dust jacket.  212pp.  Damp-stain to head &
tail  of spine & back board. Else sound.  $27  [395269]

Pervo, Richard I. .  __Luke's Story of Paul__.  Fortress.  1990.  p.  96pp.  VG. Owner's
name to flyleaf. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.
$5  [U25820]

Pesch, Rudolf.  __The Trial of Jesus Continues__.  Pickwick, Wipf & Stock.  1996.
Paperback.  108pp.  New copy.  $13  [W50337]

Peter, James.  __Finding the Historical Jesus: A Statement of Principles Involved__.
Harper.  1965.  Hardcover, no dust jacket..  222pp.  Ink underlining throughout. Personal
library label on spine.  $5  [370433]

Petersen, Norman R..  __Rediscovering Paul:  Philemon and the Sociology of Paul's
Narrative World__.  Fortress.  1985.  Hardcover with dust jacket.  308pp.  G/G, slightly
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Petersen, Norman R..  __Rediscovering Paul: Philemon and the Sociology of Paul's
Narrative World__.  Fortress.  1985.  Hardcover, no dust jacket..  308pp.  Red ink
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Petersen, Norman R..  __The Gospel of John and the Sociology of Light:  Language and
Characterization in the Fourth Gospel__.  Trinity Press International.  1993.  Paperback.
170pp.  Ink underlining and highlighting.  $8  [361391]

Petrenko, Ester.  __Created in Christ Jesus for Good Works:  The Integration of
Soteriology and Ethics in Ephesians [Paternoster Biblical Monographs]__.  Paternoster.
2011.  Paperback.  272pp.  New book.  $34  [W77270]
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underlining.  $5  [356406]
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edgeworn dust jacket, else good.  $5  [VL7289]
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Philpot, J..  __Eternal Sonship of Christ__.  Sovereign Grace Publishers.  1971.
Paperback.  45pp.  Creased wrappers. Else good.  $5  [400634]

Pickering, Wilbur N..  __The Identity of the New Testament Text III__.  Wipf & Stock.
2012.  Paperback.  216pp.  New book.  $27  [W20976]
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Pilgrim, Walter E..  __Good News to the Poor: Wealth and Poverty in Luke-Acts__.
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[396830]



157

Pink, Arthur W..  __An Exposition of the Sermon on the Mount__.  Baker.  1975.
Hardcover with dust jacket.  442pp.  Pen and pencil markings, else sound in scuffed and
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Neuen Testaments__.  Calwer Verlag Stuttgart.  1984.  Hardcover, no dust jacket..
180pp.  Ink underlining and notes.  From the personal library of M. Eugene Boring,
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Interpretum et Commentatorum Summo Studio et Fide Adornata, Indicigusque
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our second store; please anticipate extra delivery time.  $7  [U17354]

Powell, Mark Allan and David R. Bauer, Eds..  __Who Do You Say that I Am? Essays on
Christology in Honor of Jack Dean Kingsbury__.  WJKP.  1999.  Paperback.  292pp.
Discounted new book. This is located at our second store; please anticipate extra delivery
time.  $8  [MN17093]

Powell, Mark Allan and David R. Bauer, eds..  __Who Do You Say That I Am? Essays
on Christology, in Honor of Jack Dean Kingsbury__.  W/JKP.  1999.  Paperback.  292pp.
Very good.  $5  [399755]

Powell, Mark Allen.  __Chasing the Eastern Star: Adventures in Biblical Reader-
Response Criticism__.  W/JKP.  2001.  Paperback.  249pp.  Pencil underlining and notes.
$8  [396034]

Pregeant, Russell.  __Christology Beyond Dogma__.  Fortress/Scholars.  1978.
Paperback.  176pp.  Slight pencil markings, else sound. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U19969]

Pregeant, Russell.  __Engaging the New Testament: An Interdisciplinary Introduction__.
Fortress.  1995.  Hardcover, no dust jacket..  581pp.  Slight ink underlining. Small stain
to page edge.  $5  [400600]

Preiss, Theo.  __Life in Christ__.  SCM.  1954.  Paperback.  104pp.  Extensive ink
underlining. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5
[U15660]

Preuss, Horst Dietrich & Klaus Berger.  __Bibelkunde des Alten und Neuen Testaments,
2 Teil: Neues Testament Register der biblischen Gattungen und Themen Arbeitsfragen
und Antworten__.  Quelle & Meyer Heidelberg.  1980.  Paperback.  527pp.  very good.
$5  [VL8084]

Price, James L..  __Interpreting the New Testament__.  Holt, Rinehart & Winston.  1961.
Hardcover with dust jacket.  572pp.  VG/G; chipped dust jacket, and ink underlining.  $5
[381184]

Price, Reynolds.  __A Palpable God: Thirty Stories Translated from the Bible With an
Essay on the Origins and Life of Narrative__.  North Point.  1985.  Paperback.  195pp.
VG. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5
[U25766]

Price, Reynolds.  __Three Gospels __.  Touchstone.  1997.  Paperback.  288pp.  Good,
yellowed pages.  $5  [387958]
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Price, Reynolds.  __Three Gospels: The Good News According to Mark, The Good News
According to John, An Honest Account of a Memorable Life__.  Touchstone.  1996.
Paperback.  288pp.  Penciling throughout. Yellowed.  $5  [385687]

Prigent, Pierre.  __Apocalypse 12: Histoire de l'Exegese [Beiträge zur Geschichte der
Biblischen Exegese, 2]__.  J.C.B. Mohr (Paul Siebeck).  1959.  Paperback.  154pp.  Ink
underlining. Faded & worn wrappers.  $5  [400932]

Prior, Michael.  __Jesus the Liberator:  Nazareth Liberation Theology (Luke 4: 16-30)__.
Sheffield.  1995.  Paperback.  228pp.  VG/VG  $10  [394705]

Pritchard, John Paul.  __A Literary Approach to the New Testament__.  Oklahoma.
1980.  Paperback.  355pp.  Very good.  $5  [389582]

Puskas, Charles B. and C. Michael Robbins.  __An Introduction to the New Testament,
2nd edition__.  Cascade Books.  2011.  Paperback.  374pp.  New book.  $43  [W87855]

Puskas, Charles B., Jr..  __Letters of Paul: An Introduction [Good News Studies, Vol.
25]__.  Michael Glazier.  1993.  Paperback.  216pp.  Very good.  $5  [399675]

Quell, Gottfried; Gottlob Schrenk.  __Righteousness [Bible Key Words from Gerhard
Kittel's Theologisches Worterbuch zum Neuen Testament]__.  Adam and Charles Black.
1951.  Hardcover with dust jacket.  82pp.  G/G. yellowed wraps and pages.  $5
[VL7787]

Quesnell, Quintin.  __The Mind of Mark:  Interpretation and Method through the
Exegesis of Mark 6,52  [Analecta Biblica 38]__.  Rome:  Pontifical Biblical Institute.
1969.  Paperback.  327pp.  Slight foxing, bent corners.  $37  [393636]

Quimby, Chester Warren.  __Paul for Everyone__.  Macmillan.  1953.  Hardcover, no
dust jacket..  176pp.  Shaken, and extensive pencil underlining.  $5  [379292]

Rader, Rosemary.  __Breaking Boundaries:  Male/Female Friendship in Early Christian
Communities__.  Paulist Press.  1983.  Paperback.  117pp.  Very good.  $5  [387517]

Rader, William H..  __The Church and Racial Hostility:  A History of the Interpretation
of Ephesians 2:11-22__.  Wipf & Stock.  2011.  Paperback.  273pp.  New book.
Previously published by J.C.B. Mohr, 1978.  $31  [W72154]

Rahner, Karl; William Thüsing.  __A New Christology__.  Seabury.  1980.  Hardcover,
no dust jacket..  239pp.  Very good.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5
[VL8070]

Raisanen, Heikki.  __Beyond New Testament Theology: A Story and a Programme__.
SCM / Trinity.  1990.  Paperback.  206pp.  Ink underlining.  $5  [396512]



160

Raisanen, Heikki.  __Beyond New Testament Theology: A Story and Programme__.
SCM / Trinity.  1990.  Paperback.  206pp.  Extensive ink underlining & notes. Creased &
cocked spine.  $5  [400960]

Rall, Harris Franklin.  __According to Paul__.  Scribner's.  1945.  Hardcover, no dust
jacket..  269pp.  Ex-library, cocked spine, penciling.  $5  [379751]

Rall, Harris Franklin .  __New Testament History: A Study of the Beginning of
Christianity [Bible Study Textbook Series]__.  Abingdon.  1914.  Hardcover, no dust
jacket..  314pp.  Slightly torn cloth at top of spine, and pencil underlining.  $5  [379285]

Ramsay, W.M..  __St. Paul the Traveller and the Roman Citizen__.  G.P. Putnam's.
1896.  Hardcover, no dust jacket..  394pp.  Ex-library, foxing.  $12  [385597]

Ramsay, W.M..  __The Church in the Roman Empire Before A.D. 170__.  Baker.  1954.
Hardcover, no dust jacket..  510pp.  Very good.  $7  [386500]

Ramsay, William.  __Was Christ Born at Bethlehem?__.  Baker.  1979.  Paperback.
280pp.  Foxing, stained, else a sound, unmarked reading copy. This is located at our
second store; please anticipate extra delivery time.  $7  [U21743]

Ramsay, William.  __Luke the Physician and Other Studies in the History of Religion__.
Baker.  1956.  Hardcover.  418pp.  Spine leans a bit, personal spine notation, sound
otherwise. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $10
[U22038]

Ramsay, William M..  __Luke the Physician and Other Stories __.  Baker.  1979.
Paperback.  418pp.  Very Good. Owner's stamp to FFEP. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U16938]

Ramsay, William M..  __St. Paul the Traveller and the Roman Citizen, New Edition__.
Baker.  1982.  Paperback.  464pp.  Good. With an essay by W. Ward Gasque.  $5
[399665]

Ramsay, William M..  __The Bearing of Recent Discovery on the Trustworthiness of the
New Testament__.  Hodder & Stoughton.  1915.  Hardcover, no dust jacket..  427pp.  Ex-
library, foxing, bumped corners.  $16  [371738]

Ramsay, William M..  __The Bearing of Recent Discovery on the Trustworthiness of the
New Testament, 2nd edition__.  Hodder & Stoughton.  1915.  Hardcover, no dust jacket..
427pp.  Ink underlining, foxing.  $15  [387227]

Ramsay, William M..  __The Christ of the Earliest Christians__.  John Knox Press.
1959.  Hardcover, no dust jacket..  163pp.  Good; spine marking.  From the personal
library of M. Eugene Boring.  $5  [371953]
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Ramsay, William M..  __The Teaching of St. Paul in Terms of the Present Day__.  Baker.
1979.  Paperback.  457pp.  VG. Owner's stamp to FFEP. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $12  [U16933]

Ramsay, William R..  __Luke the Physician and Other Studies in the History of
Religion__.  Baker.  1956.  Hardcover with dust jacket.  418pp.  Good, in a badly torn
dust jacket.  $5  [389338]

Ramsay, William R..  __The Cities of St. Paul__.  Baker.  1979.  Paperback.  452pp.
Dampstain to top edge, else clean and crisp. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U22070]

Ramsay, Wm. M..  __St. Paul: The Traveller and the Roman Citizen__.  Putnam.  1906.
Hardcover, no dust jacket..  394pp.  Worn cover, bumped corners, very shaken.  $5
[373875]

Rawlins, Clive L..  __William Barclay: The Authorized Biography__.  Eerdmans.  1984.
Hardcover with dust jacket.  791pp.  VG/G, chipped dust jacket.  $5  [366994]

Reader, William W..  __Die Stadt Gottes in der Johannesapokalypse__.  Göttingen.
1971.  Paperback.  373pp.  Slight foxing, ink underlining.  $27  [370346]

Redelings, David A..  __Epistemological Basis for Belief According to John's Gospel:
Miracles and Message in Their Essentials as Nonfictional Grounds for Knowledge of
God__.  Pickwick.  2011.  Paperback.  225pp.  New book.  $26  [W71805]

Rees, Paul S..  __Triumphant in Trouble: Studies in 1 Peter__.  Revell.  1962.  Hardcover
with dust jacket.  144pp.  VG/G. Owner's name ot FFEP. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U17044]

Reicke, Bo.  __Diakonie, Festfreude und Zelos in Verbindung mit der Altchristlichen
Agapenfeier  [Uppsala Universitets Arsskrift 1951:5]__.  A.-B. Lundequistska
Bokhandeln.  1951.  Library binding.  444pp.  Ex-library, in hardcover library binding.
$32  [387729]

Reicke, Bo.  __The New Testament Era:  The World of the Bible from 500 B.C. to A.D.
100__.  Fortress.  1968.  Hardcover with dust jacket.  336pp.  Pencil underlining, chipped
and faded dust jacket.  $8  [388389]

Reid, Jennings B..  __Jesus:  God's Emptiness, God's Fullness__.  Paulist.  1990.
Paperback.  145pp.  Very good.  $5  [389251]
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Reimarus, Herman Samuel.  __The Goal of Jesus and His Disciples__.  E.J. Brill.  1970.
Hardcover, no dust jacket..  143pp.  Good; slight foxing.  Introduction and translation by
George Wesley Buchanan.  Inscribed by the translator to Samuel Sandmel.  $72
[383773]

Reimer, Ivoni Richter.  __Frauen in der Apostelgeschichte des Lukas.  Eine
feministische-theologische Exegese__.  Gerd Mohn.  1992.  Paperback.  284pp.  Very
good.  $22  [388099]

Reiser, Marius.  __Jesus and Judgment: The Eschatological Proclamation in Its Jewish
Context__.  Fortress.  1997.  Paperback.  398pp.  Very good.  $5  [397173]

Reiser, William.  __Jesus in Solidarity with His People: A Theologian Looks at Mark__.
Liturgical Press.  2000.  Paperback.  233pp.  Top of spine damp-stained. Extensive ink
underlining.  $5  [399757]

Rengstorf, Karl Heinrich.  __Paulusbild in der Neueren Deutschen Forschung [Weg der
Forschung, Band XXIV]__.  Wissenschaftliche Buchgesellschaft.  1969.  Hardcover, no
dust jacket..  623pp.  Corner bumped. Else good. From the personal library of M. Eugene
Boring.  $8  [371498]

Rengstorf, Karl Heinrich.  __Re-Investitur des Verlorenen Sohnes in der
Gleichniserzählung Jesu Luk. 15. 11-32__.  Westdeutscher Verlag.  1967.  Paperback.
75pp.  Foxing. Else good.  $5  [400325]

Rensberger, David.  __Johannine Faith and Liberating Community__.  Westminster.
1988.  Paperback.  168pp.  Underlining, front wrapper creased, lower corners bumped.
$5  [359034]

Reumann, John.  __Creation and New Creation:  The Past, Present, and Future of God's
Creative Activity__.  Augsbug.  1973.  Paperback.  128pp.  Ink underlining and notes.
From the personal library of Marvin E. Tate.  $5  [375221]

Reumann, John.  __Jesus in the Church's Gospels: Modern Scholarship and the Earliest
Sources__.  Fortress.  1968.  Hardcover, no dust jacket..  539pp.  Shaken, with some
underlining.  $5  [VL8055]

Rhoads, David.  __The Challenge of Diversity:  The Witness of Paul and the Gospels__.
Fortress.  1996.  Paperback.  172pp.  Very good.  Inscribed and signed by the author.  $5
[387532]

Rhoads, David and Donald Michie.  __Mark as Story:  An Introduction to the Narrative
of a Gospel__.  Fortress.  1982.  Paperback.  159pp.  Red ink underlining.  $5  [366229]



163

Rhoads, David and Donald Michie.  __Mark as Story: An Introduction to the Narrative of
a Gospel__.  Fortress.  1982.  Paperback.  159pp.  Extensive pencil underlining. Creased
wraps. Foreword by Reynolds Price.  $5  [361561]

Rhoads, David, ed..  __From Every People and Nation: The Book of Revelation in
Intercultural Perspective__.  Fortress.  2005.  Paperback.  277pp.  Pencil marks
throughout. Else sound.  $7  [383100]

Richard Earl.  __New Views on Luke and Acts__.  Michael Glazier / Liturgical Press.
1990.  Paperback.  196pp.  Ink marks throughout. Corner bumped.  $10  [357919]

Richards, J. McDowell ed..  __Soli Deo Gloria:  New Testament Studies in Honor of
William Childs Robinson__.  John Knox.  1968.  Hardcover with dust jacket.  160pp.
VG/G  $5  [367029]

Richards, Larry.  __The Servant King: The Llife of Jesus on Earth: Studies in Matthew
__.  David C. Cook.  1976.  Paperback.  278pp.  Good. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $3  [U24154]

Richardson, Alan.  __An Introduction to the Theology of the New Testament__.  Harper.
1958.  Hardcover with dust jacket.  423pp.  Faded dust jacket, ink underlining.  $1
[358207]

Richardson, Alan.  __Introduction to the Theology of the New Testament__.  Harper &
Bros..  1958.  Hardcover, no dust jacket..  423pp.  Foxing. Former owner's stamps. Else
good.  $5  [398652]

Richardson, Alan.  __Miracle Stories of the Gospels__.  SCM Cheap Edition.  1959.
Paperback.  149pp.  Slight penciling. Yellowed.  $5  [364426]

Richardson, Alan.  __Miracle-Stories of the Gospels__.  Harper & Brothers.  n.d..
Hardcover, no dust jacket..  149pp.  Some ink underlining. Yellowed. Worn cover.  $5
[364427]

Richardson, Alan.  __The Miracle Stories of the Gospels__.  SCM.  1963.  Paperback.
149pp.  Ink underlining and notes, bent corners, label on spine and front wrapper.  $5
[375642]

Richardson, Peter.  __Herod: King of the Jews and Friend of the Romans__.  South
Carolina.  1996.  Hardcover with dust jacket.  360pp.  Slightly cocked spine. Else good.
$5  [401014]

Richardson, Peter.  __Israel in the Apostolic Church__.  Cambridge.  1969.  Hardcover
with dust jacket.  257pp.  Some pencil marginalia. Else good.  $30  [360979]
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Riches, John K..  __A Century of New Testament Study__.  Trinity Press International.
1993.  Paperback.  246pp.  Very good.  $5  [389698]

Richter, Amy E..  __Enoch and the Gospel of Matthew__.  Pickwick.  2012.  Paperback.
234pp.  New book.  $27  [W75230]

Ridderbos, Herman N..  __Paul: An Outline of His Theology__.  Eerdmans.  1992.
Hardcover with dust jacket.  587pp.  Moderate pen underlining, otherwise sound with
torn DJ. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $10
[U24247]

Riesenfeld, Harald.  __The Gospel Tradition and Its Beginnings:  A Study in the Limits
of 'Formgeschichte'__.  A.R. Mowbray.  1957.  Pamphlet.  30pp.  Good, stapled booklet.
From the library of Krister Stendahl, whose name is written on the front wrapper.  $11
[359931]

Riesenfeld, Harald.  __The Gospel Tradition and Its Beginnings:  A Study in the Limits
of 'Formgeschichte'.  An Address delivered at the Opening Session of the Congress on
'The Four Gospels in 1957' in the Examination Schools, Oxford, on 16 September,
1957__.  A.R. Mowbray & Co..  1957.  Pamphlet.  30pp.  Stapled booklet.  Penciling,
foxing, good otherwise.  $5  [356521]

Riesenfeld, Harald, ed..  __Gospel Tradition__.  Fortress.  1970.  Hardcover with dust
jacket.  214pp.  Extensive red ink underlining. Chipped & rubbed dust jacket. Foreword
by W.D. Davies.  $5  [401101]

Riga, Peter J..  __Redeeming Christ__.  Corpus Books.  1969.  Hardcover, no dust
jacket..  124pp.  Ex-library. Slight penciling.  $5  [397702]

Rigaux, Beda.  __Paulus und Seine Briefe: Der Stand der Forschung__.  Kosel-Verlag.
1964.  Hardcover with dust jacket.  235pp.  Ink underlining throughout. Cocked spine.
Chipped dust jacket.  $5  [396329]

Riley, Gregory J..  __Resurrection Reconsidered: Thomas and John in Controversy__.
Fortress.  1995.  Paperback.  222pp.  Slight highlighting, else sound. This is located at our
second store; please anticipate extra delivery time.  $8  [U23657]

Rimmer, Harry.  __The New Testament and the Laws of Evidence__.  Eerdmans.  1938.
Hardcover, no dust jacket..  119pp.  Good; slight penciling.  $8  [374849]

Ringe, Sharon H..  __Jesus, Liberation, and the Biblical Jubilee: Images for Ethics and
Christology__.  Fortress.  1985.  Paperback.  124pp.  Yellow highlighting. Faded spine.
First leaf nearly detached.  $5  [400252]
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Rissi, Mathias.  __The Future of the World:  An Exegetical Study of Revelation 19.11-
22.15__.  Alec R. Allenson.  1966.  Paperback.  120pp.  Good; slight markings.  $5
[389521]

Rissi, Mathias.  __Time and History:  A Study on the Revelation__.  John Knox.  1966.
Hardcover, no dust jacket..  147pp.  Very good.  $11  [385567]

Rivken, Ellis.  __A Hidden Revolution:  The Pharisees' Search for the Kingdom
Within__.  Abingdon.  1978.  Hardcover with dust jacket.  336pp.  Highlighting.  $10
[384265]

Rivkin, Ellis.  __A Hidden Revolution:  The Pharisees' Search for the Kingdom
Within__.  Abingdon.  1978.  Hardcover with dust jacket.  336pp.  VG/G, faded and
chipped dust jacket.  $8  [388382]

Rivkin, Ellis.  __What Crucified Jesus?__.  Abindon.  1984.  Paperback.  124pp.  Very
good.  $5  [389096]

Robertson, A. T..  __Epochs in the life of the Apostle John [A. T. Robertson Library]__.
Baker.  1974.  Paperback.  253pp.  Good. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U24209]

Robertson, A. T..  __Keywords in the Teaching of Jesus [A. T. Robertson Library]__.
Baker.  1977.  Paperback.  128pp.  Personal spine label, otherwise clean and crisp. This is
located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U24162]

Robertson, A. T..  __Luke the Historian in the Light of Research [A. T. Robertson
Library]__.  Baker.  1977.  Paperback.  257pp.  Personal spine label, otherwise clean and
crisp. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5
[U24157]

Robertson, A. T..  __Making Good in the Ministry: A Sketch of John Mark [A. T.
Robertson Library]__.  Baker.  1974.  Paperback.  174pp.  Good. This is located at our
second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U24210]

Robertson, A. T..  __Studies in Mark's Gospel__.  Broadman.  1978.  Paperback.  134pp.
Ex-lib, else sound. This is located at our second store; please anticipate extra delivery
time.  $5  [U24223]

Robertson, A. T..  __The Christ of the Logia__.  Wipf and Stock.  12/01/2012.
Paperback.  248pp.  New book. Previously published by George H. Doran, 1924.  $22
[W26749]
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Robertson, A. T. .  __The Glory of the Ministry: Paul's Exultation in Preaching__.
Revell.  1911.  Hardcover.  243pp.  Hinges cracked, penciling, else a fair reading copy.
This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U25272]

Robertson, David.  __Discourses Showing the Structure and Unity of the Apocalypse  (3
vols.)__.  Glasgow:  D. Robertson, M. Ogle, W. Collins, and M. Lochhead et al..  1833.
Hardcover, no dust jacket..  311, 374, 391pp.  Worn, faded, stained and bowed covers,
ex-library, foxing.  Third   volume's board is broken away, and spine cloth torn.  Some
penciling.  $49  [385285]

Robertson, Frederick W..  __Expository Lectures on St. Paul's Epistles to the
Corinthians__.  C. Kegan Paul & Co..  1878.  Full leather.  452pp.  Full leather with
marbled end papers.  Front board detached but present, foxing.  $10  [355831]

Robinson, Benjamin W..  __Jesus in Action__.  Macmillan.  1942.  Hardcover, no dust
jacket..  217pp.  Ex-library. Faded spine. Else good.  $5  [401135]

Robinson, Benjamin Willard.  __The Life of Paul__.  Chicago.  1925.  Hardcover, no
dust jacket..  250pp.  Good.  $5  [387884]

Robinson, J. Armitage.  __The Historical Character of St. John’s Gospel: Three Lectures
Delivered in Westminster Abbey in Advent, 1907__.  Wipf and Stock.  12/01/2012.
Paperback.  80pp.  New book. Previously published by Longmans, Green, and Col, 1908.
$7  [W26701]

Robinson, James M..  __A New Quest of the Historical Jesus__.  SCM.  1961.
Paperback.  128pp.  Underlining.  $5  [VL8046]

Robinson, James M..  __New Quest of the Historical Jesus__.  SCM.  1961.  Paperback.
128pp.  Ink underlining throughout. Foxing.  $5  [375690]

Robinson, James M..  __New Quest of the Historical Jesus [Studies in Biblical Theology,
25]__.  SCM.  1971.  Paperback.  128pp.  Foxing. Slight pencil marginalia.  $5  [400552]

Robinson, James M..  __Problem of History in Mark__.  SCM.  1962.  Paperback.  95pp.
Extensive ink underlining. From the personal library of M. Eugene Boring.  $5  [372881]

Robinson, James M..  __The Gospel of Jesus:  In Search of the Original Good News__.
Harper.  2005.  Hardcover with dust jacket.  238pp.  Extensive ink underlining, cocked
spine.  From the personal library of Eugene Boring.                                                    $5
[370681]

Robinson, James M..  __The Secrets of Judas: The Story of the Misunderstood Disciple
and His Lost Gospel__.  Harper.  2006.  Hardcover with dust jacket.  192pp.  Underlining
and some dog eared pages.  $5  [VL8291]



167

Robinson, James M. and Helmut Koester.  __Trajectories through Early Christianity__.
Fortress.  1971.  Hardcover, no dust jacket..  297pp.  Extensive ink underlining and notes.
From the library of M. Eugene Boring.  $12  [370522]

Robinson, James M. ed.; Charles E. Carlston & Robert P. Scharlemann trans..  __Future
of Our Religious Past:  Essays in Honor of Rudolf Bultmann__.  Harper.  1971.
Hardcover with dust jacket.  372pp.  VG/VG. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $10  [U17295]

Robinson, James M., ed..  __The Nag Hammadi Library__.  Harper & Row.  1977.  y.
493pp.  VG/G. DJ is chipped and worn along the edges. This is located at our second
store; please anticipate extra delivery time.  $12  [U16729]

Robinson, James M.; Paul Hoffmann, and John S. Kloppenborg.  __Hermeneia:  Critical
Edition of Q__.  Fortress.  2000.  Hardcover, no dust jacket..  581pp.  Very good.    $49
[361263]

Robinson, John A.T..  __Redating the New Testament__.  Westminster.  1976.
Hardcover, no dust jacket..  369pp.  Red pencil underlining throughout. Damp-stained
edges. Boards bowed.  $22  [380555]

Robinson, John A.T..  __The Body:  A Study in Pauline Theology__.  SCM.  1952.
Paperback.  95pp.  Foxing, wrappers reglued, previous owner's name on front wrapper.
$5  [359427]

Robinson, John A.T..  __The Priority of John__.  Wipf & Stock.  2010.  Paperback.
443pp.  New book.  Previously published by SCM, 1985.  Edited by J.F. Coakley.  $56
[W71027]

Robinson, John A.T..  __Twelve New Testament Studies__.  SCM.  1962.  Paperback.
180pp.  Foxing, otherwise sound.  $5  [369588]

Robinson, John A.T..  __Wrestling with Romans__.  Westminster.  1979.  Paperback.
148pp.  Underlining, creased spine.  $5  [375169]

Robinson, Wm. C..  __Bodily Resurrection of Jesus Christ  [Bulletin of Columbia
Theological Seminary, Decatur, Georgia]__.  Decatur, Georgia.  1957.  Pamphlet.  23pp.
Stapled booklet.  Light foxing, stained wrappers.  $5  [358704]

Rock, Ian E..  __Paul’s Letter to the Romans and Roman Imperialism: An Ideological
Analysis of the Exordium (Romans 1:1–17)__.  Pickwick Publications.  11/7/2012.
Paperback.  392pp.  New book.   $43  [W99644]

Rodgers, Peter R..  __Exploring the Old Testament in the New__.  Resource Publications.
11/29/2012.  Paperback.  108pp.  New book.   $14  [W22574]
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Rodgers, Peter R..  __Text and Story:  Narrative Studies in New Testament Textual
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with dust jacket.  144pp.  VG/VG  $16  [383566]

Schweitzer, Albert.  __The Psychiatric Study of Jesus:  Exposition and Criticism__.
Beacon.  1958.  Paperback.  79pp.  Ink underlining and notes, label on spine.  From the
personal library of M. Eugene Boring.  $5  [378802]

Schweitzer, Albert.  __The Quest of the Historical Jesus: A Critical Study of Its Progress
From Reimarus to Wrede__.  Macmillan.  1975.  Paperback.  413pp.  Fade and creased
spine, ink underlining.  Introduction by James M. Robinson.  $5  [365442]

Schweitzer, Albert.  __The Kingdom of God and Primitive Christianity__.  Seabury.
1968.  Hardcover with dust jacket.  193pp.  VG/VG. Owner's name to FFEP, slight tear to
DJ. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $14
[U22279]

Schweizer, Eduard.  __Church Order in the New Testament__.  SCM.  1961.  Paperback.
239pp.  Creased wraps, and extensive ink underlining.  $5  [381044]
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Schweizer, Eduard.  __Jesus__.  John Knox.  1971.  Hardcover, no dust jacket..  200pp.
Extensive ink underlining.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5  [371893]

Schweizer, Eduard.  __Lordship and Discipleship__.  SCM.  1960.  Paperback.  136pp.
Good; slight foxing.  $5  [A364408]

Schweizer, Eduard.  __Luke:  A Challenge to Present Theology__.  John Knox.  1982.
Paperback.  103pp.  Extensive ink underlining.  From the personal library of M. Eugene
Boring  $5  [373744]

Schweizer, Eduard.  __Neues Testament und Christologie im Werdern__.  Vandenhoeck
& Ruprecht.  1982.  Paperback.  210pp.  Very good.  From the personal library of Eugene
Boring.  $11  [370619]

Schweizer, Eduard.  __Theological Introduction to the New Testament__.  Abingdon.
1991.  Paperback.  191pp.  Slight ink underlining. Else good. Translated by O.C. Dean,
Jr. From the personal library of M. Eugene Boring.  $5  [373336]

Schweizer, Eduard.  __Theologische Einleitung in das Neue Testament [Grundrisse zum
Neuen Testament, 2]__.  Vandenhoeck & Ruprecht.  1989.  Paperback.  176pp.  Ink
underlining and notes.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $9  [370815]

Schweizer, Edward.  __Theological Introduction to the New Testament__.  Reprint.
2007.  Paperback.  191pp.  Remainder copy of a limited edition reprint, in like new
condition.  $5  [356140]

Scobie, Charles H.H..  __John the Baptist__.  SCM.  1964.  Paperback.  224pp.
Extensive ink underlining. Creased spine. Yellowed. From the personal library of M.
Eugene Boring.  $5  [373339]

Scott, Bernard Brandon.  __Jesus Reconsidered:  Scholarship in the Public Eye  [Jesus
Seminar Guides]__.  Polebridge Press.  2007.  Paperback.  104pp.  Very good.  $5
[383363]

Scott, Bernard Brandon.  __Jesus, Symbol-Maker for the Kingdom__.  Fortress.  1981.
Hardcover, no dust jacket..  182pp.  Extensive ink underlining, cocked spine.  From the
personal library of Eugene Boring.                                                    $5  [370680]

Scott, Bernard Brandon ed..  __Jesus Reconsidered:  Scholarship in the Public Eye__.
Polebridge.  2007.  Paperback.  104pp.  Near fine.  $5  [389638]

Scott, C.A. Anderson.  __Christianity According to St. Paul__.  Cambridge.  1966.
Paperback.  284pp.  Some pen underlining and marginalia, else sound. This is located at
our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U24546]
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Scott, Charles A. Anderson.  __Christianity According to St. Paul__.  Cambridge.  1927.
Hardcover, no dust jacket..  284pp.  Extensive pencil underlining & notes. Cocked spine.
Corners & edges bumped. FFEP torn away.  $5  [401083]

Scott, E.F..  __Kingdom and the Messiah__.  T&T Clark.  1929.  Library buckram.
261pp.  Ex-library. Rebound in burgundy buckram. First few leaves creased & torn at
inner margin. Penciling throughout.  $5  [381599]

Scott, E.F..  __The Book of Revelation__.  Charles Scribner's.  1940.  Hardcover, no dust
jacket..  191pp.  Good; slight foxing.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5
[372035]

Scott, E.F..  __The Fourth Gospel, vol. 1__.  Faber & Faber.  1940.  Hardcover, no dust
jacket..  347pp.  Ex-library, rebound in blue library buckram.  $5  [392281]

Scott, E.F..  __The Fourth Gospel: Its Purpose and Theology__.  T&T CLark.  1908.
Hardcover, no dust jacket..  379pp.  Damp-stained pages, ink underlining and notes.
Rebound in burgundy buckram.  $5  [381741]

Scott, Ernest F..  __Ethical Teaching of Jesus__.  Macmillan.  1934.  Hardcover, no dust
jacket..  133pp.  Ex-library, stained and edgeworn cover.  $5  [379773]

Scott, Ernest F..  __First Age of Christianity__.  Macmillan.  1935.  Hardcover, no dust
jacket..  242pp.  Ex-library, and penciling.  $5  [379822]

Scott, Ernest F..  __Kingdom of God in the New Testament__.  Macmillan.  1931.
Hardcover, no dust jacket..  197pp.  Ex-library. Slight penciling. Foxing.  $5  [396598]

Scott, Ernest F..  __Man & Society in the New Testament__.  Scribners.  1946.
Hardcover with dust jacket.  299pp.  Slightly torn and faded dust jacket, foxing, and some
pencil underlining.  $5  [379331]

Scott, Ernest F..  __Man and Society in the New Testament__.  Scribner's.  1946.
Hardcover, no dust jacket..  299pp.  Yellowed pages and underlining.  $5  [VL6131]

Scott, Ernest F..  __Purpose of the Gospels__.  Scribners.  1949.  Hardcover, no dust
jacket..  171pp.  Very good.  From the personal library of M. Eugene Boring.  $5
[371365]

Scott, Ernest F..  __Varieties of New Testament Religion__.  Scribner's.  1944.
Hardcover with dust jacket.  310pp.  Foxing, chipped dust jacket.  $5  [381087]

Scott, Ernest Findlay.  __Literature of the New Testament__.  Columbia.  1943.
Hardcover, no dust jacket..  312pp.  Ink underlining throughout. Slight foxing. Front
hinge weak. Bumped corners.  $5  [369547]
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Scott, Ernest Findlay.  __The New Testament Idea of Revelation__.  Scribner's.  1935.
Hardcover, no dust jacket..  255pp.  Slight foxing, else good.  $5  [VL6359]

Scroggs, Paul.  __Paul for a New Day__.  Fortress.  1977.  Paperback.  84pp.  Extensive
penciling. Creased wrappers.  $5  [397176]

Scroggs, Robin.  __Text and the Times: New Testament Essays for Today__.  Fortress.
1993.  Paperback.  292pp.  Extensive ink underlining. Creased spine.  $5  [396771]

Scroggs, Robin.  __The Last Adam:  A Study in Pauline Anthropology__.  Fortress.
1966.  Hardcover with dust jacket.  139pp.  Ink underlining, badly torn dust jacket.  $11
[391068]

Segal, Alan F..  __Paul the Convert:  The Apostolate and Apostasy of Saul the
Pharisee__.  Yale.  1990.  Hardcover, no dust jacket..  368pp.  Bowed boards, sound
otherwise.  $5  [364047]

Segal, Alan F..  __Paul the Convert: The Apostolate and Apostasy of Saul the Pharisee__.
Yale.  1990.  Paperback.  368pp.  Very good.  $5  [399026]

Segovia, Fernando F..  __The Farewell of the Word: The Johannine Call to Abide__.
Fortress.  1991.  Hardcover with dust jacket.  341pp.  VG/VG. Foxing, else very good.
This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $8  [U14826]

Segovia, Fernando F. ed..  __'What is John?'  Readers and Readings of the Fourth
Gospel__.  Scholars Press.  1996.  Paperback.  293pp.  Good; ex-library.  $15  [386522]

Segovia, Fernando F. ed..  __'What is John?', vol. II:  Literary and Social Readings of the
Fourth Gospel__.  Scholars Press.  1996.  Paperback.  361pp.  Very good.  $20  [384117]

Segundo, Juan Luis.  __Historical Jesus of the Synoptics__.  Orbis / Dove / Sheed &
Ward.  1985.  Paperback.  230pp.  Faded spine. Else very good.  $5  [370443]

Segundo, Juan Luis.  __Humanist Christology of Paul__.  Orbis / Sheed & Ward.  1986.
Paperback.  244pp.  Wrappers curled. Edited & translated by John Drury.  $5  [400023]

Seim, Turid Karlsen.  __The Double Message: Patterns of Gender in Luke-Acts__.  T and
T Clark.  1994.  Hardcover with dust jacket.  301pp.  VG/VG. This is located at our
second store; please anticipate extra delivery time.  $8  [U18458]

Selby, Donald J..  __Introduction to the New Testament:  'The Word Became Flesh'__.
Macmillan.  1971.  Hardcover with dust jacket.  530pp.  G/G  $5  [356871]
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Selby, Donald Joseph.  __Toward the Understanding of St. Paul__.  Prentice-Hall.  1962.
Hardcover, no dust jacket..  355pp.  Ink underlining, cocked spine, label on spine.  From
the personal library of Eugene Boring.  $5  [370698]

Senior, Donald.  __Passion of Jesus in the Gospel of Mark__.  Michael Glazier.  1984.
Paperback.  173pp.  Ex-library. Good condition.  $5  [396530]

Senior, Donald.  __The Passion of Jesus in the Gospel of Mark__.  Michael Glazier.
1984.  Paperback.  173pp.  Very good.  $5  [380004]

Senior, Donald.  __What Are They Saying About Matthew?__.  Paulist.  1983.
Paperback.  85pp.  Extensive ink underlining, and notes.  $5  [381659]

Senior, Donald and Carroll Stuhlmueller.  __The Biblical Foundations for Mission__.
Orbis.  1983.  Paperback.  371pp.  Ex-library, creased spine.  $8  [385155]

Senoir, Donald.  __What Are They Saying About Matthew?__.  Paulist.  1983.
Paperback.  85pp.  Top half damp-stained. Extensive ink underlining.  $5  [396838]

Shank, Robert.  __Until:  The Coming of Messiah and His Kingdom__.  Westcott.  1982.
Paperback.  525pp.  Good; slight foxing.  $11  [394708]

Shannon, Robert C..  __New Testament Christianity for Today__.  Reprint.  n.d..
Paperback.  149pp.  Remainder copy of a limited reprint edition, in like new condition.
$5  [356172]

Sharman, Henry Burton.  __Son of Man and Kingdom of God: A Critical Study__.
Harper.  1944.  Hardcover, no dust jacket..  149pp.  Musty. Cloth stained on spine &
back. Top corner bumped. Foxing. Edgeworn. No dust jacket.  $5  [373475]

Shaw, Graham.  __The Cost of Authority:  Manipulation and Freedom in the New
Testament__.  Fortress.  1983.  Paperback.  292pp.  Good; slight underlining.  $5
[389353]

Sheehan, Thomas.  __The First Coming:  How the Kingdom of God Became
Christianity__.  Vintage.  1986.  Paperback.  287pp.  Good; slightly yellowed pages.
From the personal library of M. Eugene Boring.  $5  [370552]

Sheeley, Steven M..  __Narrative Asides in Luke-Acts  [JSOT Supplement Series 72]__.
Sheffield / JSOT.  1992.  Hardcover, no dust jacket..  204pp.  Very good.  $32  [393123]

Shell, William D..  __Delivering from Memory: The Effect of Performance on the Early
Christian Audience__.  Pickwick.  2011.  Paperback.  136pp.  New book.  $18  [W96780]
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Shepard, J.W..  __Christ of the Gospels: An Exegetical Study__.  Eerdmans.  1954.
Hardcover, no dust jacket..  650pp.  Extensive ink underlining. Shaken. Worn cover.  $5
[398327]

Shepardson, Daniel.  __Studies in the Epistle to the Hebrews__.  Revell.  1901.
Hardcover.  499pp.  Pen marking to one page, otherwise clean and tight. This is located at
our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U22153]

Sherwin-White A.N..  __Roman Society and Roman Law in the New Testament [The
Sarum Lectures, 1960-1961]__.  Baker.  1978.  Paperback.  204pp.  Front wrapper & first
leaf chipped & creased. Else sound.  $5  [401139]

Shillington, V. George.  __Jesus and Paul Before Christianity: Their World and Work in
Retrospect__.  Cascade Books.  2011.  Paperback.  251pp.  New book.  $27  [W96940]

Shuler, Philip.  __A Genre for the Gospels:  the Biographical Character of Matthew__.
Fortress.  1982.  Hardcover, no dust jacket..  131pp.  Extensive ink underlining.  From the
personal library of M. Eugene Boring.  $5  [372004]

Shuler, Philip L..  __Genre for the Gospels: The Biographical Character of Matthew__.
Fortress.  1982.  Hardcover with dust jacket.  131pp.  Slightly chipped & faded dust
jacket. Else good.  $5  [401034]

Sidebottom, E.M..  __The Christ of the Fourth Gospel in the Light of First-Century
Thought__.  SPCK.  1961.  Hardcover, no dust jacket..  230pp.  Ex-library, penciling.
$16  [393524]

Simon, Marcel.  __Jewish Sects at the Time of Jesus__.  Fortress.  1967.  Paperback.
180pp.  Slight ink marks. Creased spine. Translated by James H. Farley.  $5  [400872]

Simon, Marcel.  __Jewish Sects in the Time of Jesus__.  Fortress.  1980.  Paperback.
180pp.  Ink underlining.  $5  [376797]

Simon, Marcel.  __Le Sectes Juives au Temps de Jésus  [Mythes et Religions series]__.
Presses Universitaires de France.  1960.  Paperback.  138pp.  Slight penciling, creased
wrappers.  From the library of Krister Stendahl.  $3  [360011]

Simpson, A.B..  __Christ in the Tabernacle__.  Christian Publications.  n.d..  Hardcover,
no dust jacket..  143pp.  Very good.  Gift note and Christmas sticker on ffep.  $12
[394540]

Simpson, Robert L..  __Interpretation of Prayer in the Early Church__.  Westminster.
1965.  Hardcover, no dust jacket..  189pp.  Ex-library, otherwise good.  $9  [391073]
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Sivertsen, Barbara J..  __The Three Pillars:  How Family Politics Shaped the Earliest
Church and the Gospel of Mark__.  Wipf & Stock.  2010.  Paperback.  140pp.  Very
good.  $11  [388982]

Skarsaune, Oskar.  __In the Shadow of the Temple:  Jewish Influences on Early
Christianity__.  IVP.  2002.  Hardcover with dust jacket.  455pp.  VG/VG  $32  [383191]

Sleeper, C. Freeman.  __The Victorious Christ:  A Study of the Book of Revelation__.
WJK.  1996.  Paperback.  142pp.  Very good.  $5  [389563]

Sleeper, C. Freeman.  __The Victorious Christ: A Study of the Book of Revelation__.
W/JKP.  1996.  Paperback.  142pp.  Very good. Label on spine.  $5  [VL7971]

Sloyan, Gerard S..  __Is Christ the End of the Law__.  Westminster.  1978.  Paperback.
209pp.  Pen underlining, spine leaning. This is located at our second store; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U17162]

Sloyan, Gerard S..  __Why Jesus Died__.  Fortress.  2004.  Paperback.  154pp.  Near fine.
$5  [385695]

Smalley, Stephen S..  __John:  Evangelist and Interpreter__.  Wipf & Stock.  2012.
Paperback.  344pp.  New book.  Previously published by Paternoster, 1978.  $39
[W22956]

Smalley, Stephen S..  __John: Evangelist and Interpreter__.  Paternoster .  1978.
Hardcover with dust jacket.  285pp.  Pen underlining, foxing, else sound in crisp DJ. This
is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U21594]

Smart, James.  __The Quiet Revolution__.  Westminster.  1969.  Paperback.  158pp.  VG.
This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $5  [U17041]

Smart, James D..  __Doorway to a New Age:  A Study of Paul's Letter to the Romans__.
United Methodist Church.  1972.  Paperback.  196pp.  Marginalia, creased wrappers.  $5
[366580]

Smiga, George M..  __Pain and Polemic:  Anti-Judaism in the Gospels__.  Paulist.  1992.
Paperback.  210pp.  Very good.  $5  [365079]

Smiga, George M..  __Pain and Polemic: Anti-Judaism in the Gospels__.  Paulist.  1992.
Paperback.  210pp.  Slightly faded spine, else good.  $5  [VL7538]

Smit, Peter-Ben.  __Fellowship and Food in the Kingdom:  Eschatological Meals and
Scenes of Utopian Abundance in the New Testament  [Wissenschaftlichen
Untersuchungen zum Neuen Testament 2. Reihe 234]__.  Mohr Siebeck .  2008.
Paperback.  496pp.  Very good.  Inscribed and signed by the author.  $67  [372427]
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Smith, Abraham.  __Comfort One Another: Reconstructing the Rhetoric and Audience of
1 Thessalonians__.  Westminster.  1995.  Paperback.  160pp.  Very good.  $5  [393883]

Smith, Charles W. F..  __The Jesus of the Parables, revised edition__.  Westminster.
1975.  Hardcover with dust jacket.  255pp.  Underlining, slightly torn dust jacket.  $5
[386290]

Smith, Charles W.F..  __The Jesus of the Parables__.  Westminster.  1948.  Hardcover
with dust jacket.  308pp.  Chipped, torn, and faded dust jacket, else good.  $5  [VL6160]

Smith, D. Moody.  __Johannine Christianity:  Essays on Its Setting, Sources, and
Theology__.  South Carolina.  1984.  Paperback.  234pp.  Very good.  $5  [389674]

Smith, D. Moody.  __Johannine Christianity: Essays on its setting, sources, and
theology__.  South Carolina.  1984.  Hardcover.  233pp.  Pen markings, spine cocked,
else a sound reading copy. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $7  [U21688]

Smith, D. Moody.  __John Among the Gospels, 2nd edition__.  Fortress.  2001.
Paperback.  262pp.  Ink underlining, cocked and creased spine.  From the personal library
of Eugene Boring.  $5  [370692]

Smith, David Oliver.  __Matthew, Mark, Luke and Paul:  The Influence of the Epistles on
the Synoptic Gospels__.  Resource Publications.  2011.  Paperback.  332pp.  New book.
$38  [W73199]

Smith, Dwight Moody Jr..  __Composition and Order of the Fourth Gospel:  Bultmann's
Literary Theory__.  Yale.  1965.  Hardcover, no dust jacket..  272pp.  Ink underlining,
label on spine.  From the library of M. Eugene Boring.  $27  [371666]

Smith, Jonathan Z..  __Drudgery Divine:  On the Comparison of Early Christianities and
the Religions of Late Antiquity__.  Chicago.  1990.  Hardcover with dust jacket.  145pp.
Pencil underlining.  $22  [393510]

Smith, Morton.  __Jesus the Magician__.  Harper & Row.  1978.  Hardcover with dust
jacket.  222pp.  Extensive red ink underlining & notes. Chipped dust jacket.  $5  [400241]

Smith, Morton.  __Secret Gospel: The Discovery and Interpretation of the Secret Gospel
According to Mark__.  Harper & Row.  1973.  Hardcover with dust jacket.  148pp.
Slight ink marks. Foxing. Edge-worn dust jacket.  $5  [397691]

Smith, Morton.  __Tannaitic Parallels to the Gospels  [Journal of Biblical Literature
Monograph Series, vol. VI]__.  Society of Biblical Literature.  1951.  Paperback.  215pp.
Ink underlining, label on front wrapper.  From the personal library of M. Eugene Boring.
$13  [370813]
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Smith, Robert H..  __Easter Gospels: The Resurrection of Jesus According to the Four
Evangelists__.  Augsburg.  1983.  Paperback.  254pp.  Faded wrappers. Inscribed &
signed by author.  $5  [399513]

Smith, William Benjamin.  __Ecce Deus:  Studies of Primitive Christianity__.  Open
Court.  1912.  Hardcover, no dust jacket..  352pp.  Ex-library, slightly shaken.  $29
[385316]

Snodgrass, Klyne.  __The Parable of the Wicked Tenants:  An Inquiry into Parable
Interpretation__.  Wipf & Stock.  2011.  Paperback.  140pp.  New book.  Previously
published by Mohr Siebeck, 1983.  $16.95  [W71522]

So, Ky-Chun.  __The Sabbath and Theology of Jesus in Q and Studies of the Gospels and
Apocrypha__.  Publisher not indicated.  n.d..  Paperback.  326pp.  Very good.  Ink
underlining and notes. From the personal library of M. Eugene Boring.  $47  [370514]

Sobrino, Jon.  __Christology at the Crossroads: A Latin American Approach__.  Orbis.
1982.  Paperback.  432pp.  Faded spine. Former owner's name.  $5  [401313]

Souter, Alexander.  __Text and Canon of the New Testament__.  Scribner's.  1913.
Hardcover, no dust jacket..  254pp.  Ex-library. Shaken. Some ink underlining.  $5
[400345]

Spencer, Bonnell.  __They Saw the Lord__.  Morehouse-Barlow.  1983.  Paperback.
225pp.  Creased spine, ink underlining and notes.  $5  [384885]

Spilsbury, Paul.  __The Throne, The Lamb & The Dragon__.  IVP.  2002.  Paperback.
156pp.  As New. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.
$9  [U25304]

Spivey, Robert A., D. Moody Smith, C. Clifton Black.  __Anatomy of the New
Testament: A Guide to Its Structure and Meaning, 6th Edition__.  Pearson, Prentic-Hall.
2007.  Paperback.  499pp.  Very good.  $5  [400933]

Spivey, Robert A.; D. Moody Smith.  __Anatomy of the New Testament: A Guide to It's
Structure and Meaning (Third Edition)__.  Mcmillan/Collier.  1982.  Hardcover, no dust
jacket..  539pp.  Cover becoming detatched from book at spine, and pencil underlining.
$5  [VL6330]

Spong, John Shelby.  __Why Christianity Must Change or Die__.  Harper Collins.  1998.
Paperback.  257pp.  VG. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $5  [U25872]
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Spong, John Shelby Spong.  __Jesus for the Non-Religious: Recovering the Divine at the
Heart of the Human__.  Harper.  2007.  Paperback.  316pp.  Slight underlining, else good.
$5  [VL6498]

Srendahl, Krister.  __Paul Amoung Jews and Gentiles and Other Essays__.  Fortress.
1976.  Paperback.  133pp.  Faded wrappings and red ink underlining.  $5  [VL6310]

Stadler, Kurt.  __Das Werk des Geistes in der Heiligung bei Paulus__.  EVZ Verlag.
1962.  Hardcover, no dust jacket..  523pp.  Ex-lib, else sound.  $11  [394311]

Stagg, Evelyn & Frank.  __Woman in the World of Jesus__.  Westminster.  1978.
Paperback.  292pp.  Faded spine, else good.  $5  [387505]

Stagg, Frank.  __The Holy Spirit Today__.  Broadman .  1973.  Paperback.  93pp.
Creased spine, and ink underlining.  $5  [379074]

Stalker, James.  __The Ethic of Jesus__.  Jennings & Graham.  1909.  Hardcover.  403pp.
Worn, pages brittle and cracked in places, some pen and penciling, thumb indexed. A
serviceable reading copy. This is located at our second store; please anticipate extra
delivery time.  $4  [U25835]

Stambaugh, John E. and David L. Balch;  edited by Wayne A. Meeks.  __New Testament
in Its Social Environment  [Library of Early Christianity, vol. 2]__.  Westminster.  1986.
Paperback.  194pp.  Very good.  $5  [366315]

Stanley, David M..  __Jesus in Gethsemane__.  Paulist.  1980.  Paperback.  282pp.
Creased wraps, else good.  $5  [389007]

Stanton, Graham ed..  __The Interpretation of Matthew__.  SPCK.  1983.  Paperback.
164pp.  Foxing, ink underlining.  $5  [366268]

Stanton, Graham N..  __A Gospel for a New People: Studies in Matthew__.  T. & T.
Clark.  1992.  Hardcover, no dust jacket..  424pp.  Extensive ink underlining.  From the
personal library of M. Eugene Boring.  $11  [371845]

Stanton, Graham N..  __Gospels and Jesus__.  Oxford.  1990.  Paperback.  296pp.
Creased & faded spine. Former owner's blind-stamp.  $5  [401140]

Stanton, Vincent Henry.  __The Gospels as Historical Documents, Part I: The Early Use
of the Gospels__.  Cambridge.  1903.  Hardcover, no dust jacket..  288pp.  Association
copy:  from the library of noted scholar Samuel Sandmel. Badly worn and stained cover,
spine cloth peeling, shaken, foxing, bumped corners.  $16  [390701]
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Stanton, Vincent Henry.  __The Gospels as Historical Documents, Part II__.  Cambridge.
1909.  Hardcover, no dust jacket..  376, (21)pp.  Association copy:  from the library of
noted scholar Samuel Sandmel.  Lacks title page.  Worn cover, spine cloth peeling,
shaken, foxing, bumped corners.  Last page clipped along lower edg.  $22  [390702]

Stapfer, Edmond.  __Palestine in the Time of Christ__.  A.C. Armstrong.  1885.
Hardcover, no dust jacket..  527pp.  Ex-library, shaken, musty.  $22  [371098]

Stauffer, Ethelbert.  __Jesus and His Story__.  Knopf.  1967.  Hardcover, no dust jacket..
243pp.  Slightly shaken, ink underlining, label on spine.  From the personal library of M.
Eugene Boring.  $5  [370549]

Stauffer, Ethelbert.  __Jesus and the Wilderness Community at Qumran [Facet Books]__.
Fortress.  1964.  Paperback.  37pp.  Good. Former owner's name. Staple-bound booklet.
Translated by Hans Spalteholz.  $5  [396807]

Stauffer, Ethelbert.  __New Testament Theology__.  SCM Cheap Edition.  1963.
Paperback.  373pp.  Creased spine. Else sound. Translated by John Marsh.  $5  [371528]

Stegemann, Ekkehard W. and Wolfgang Stegemann.  __The Jesus Movement:  A Social
History of Its First Century__.  Fortress.  1999.  Hardcover with dust jacket.  532pp.
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